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اشتغال بیش از 39 هزار نفر 
در فولاد هرمزگان 

کشاورزان جغینی به کارگران فصلی 
تبدیل شدند

 کاهش ساعت کاری اداره ها 
در روز‌های پس از شب‌های قدر 

مدیر کل بنیاد حفظ آثار  و نشر ارزش های 
دفاع مقدس هرمزگان:

فتح خرمشهرنقطه اوج دفاع مقدس بود
درهمایش روز جهانی تنوع زیستی در سازمان جهادکشاورزی هرمزگان مطرح شد   

 93 درصد مرجان های در یایی 
از بین رفته است

با شعار تنوع زیستی ما، غذای ما، سلامت ما، همایش روز جهانی تنوع زیستی در سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا : یکم خرداد همزمان با 22 می روز جهانی تنوع زیستی، با شعار تنوع 
زیستی ما، غذای ما، سامت ما، با همکاری جهادکشاورزی، اداره کل حفاظت محیط زیست، دانشگاه 
هرمزگان، پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان و مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع 

طبیعی، همایش روز جهانی تنوع زیستی در سازمان جهادکشاورزی هرمزگان برگزار شد.
   در این همایش پژوهشگران، محققین، اساتید دانشگاه حضور داشتند که به تبادل نظر در زمینه تنوع 
زیستی پرداختند.حاجبی رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی هرمزگان در این مراسم 

بیان کرد: یکم خردادماه مصادف با 22 می روز تنوع زیستی نامگذاری شده است .

استعفای مدیرکل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان تأیید شد؛

دو پیشنهاد مجمع نمایندگان 
هرمزگان به سازمان 

بنادر و دریانوردی چیست؟

تیغ تیز وزارت ارشاد 
برگردن مطبوعات محلی

 کشور ما از تنوع دریایی بی نظیری برخوردار است 

استاندار هرمزگان خبر داد 

تخفیف برای ساخت 
واحدهای مسکونی جدید 

در محله چاهستانی ها

مدیرکل استاندارد هرمزگان خبرداد

درآمدزایی 21میلیاردتومانی استاندارد در دو ماه

استاندار هرمزگان خبر داد
هدفگذاری جذب ۱۰ میلیون 

گردشگر در هرمزگان 

  
مدیرکل استاندارد هرمزگان گفت: در 
دوماه ابتدایی سال جاری 21 میلیارد تومان، 
استانداردهرمزگان درآمد استانی داشته است 

که به خزانه واریز شده است.
  عیسی باقرزاده همایی با اشاره به جایگاه 
استاندارد هرمزگان در سطح ملی و بین المللی، 
افزود: در ماه های فروردین واردیبهشت سال 
جاری 5730 اظهارنامه گمرکی در استاندارد 
هرمزگان پذیرش شد که 4900اظهارنامه مربوط 
به کالاهای وارداتی و 830 اظهارنامه هم مربوط 
به کالاهای صادراتی است که پاسخ داده شده 
است و برخی در حال بررسی می باشند.وی 
بابیان اینکه در دوماهه سال اول گذشته بیش از 
22 میلیارد تومان ودر طول سال 97 هم مبلغ 
144میلیارد و 700میلیون تومان توسط استاندارد 
هرمزگان به خزانه واریز شده است؛ گفت: 
درآمدزایی 21 میلیاردتومانی در دوماه و پذیرش 
5730اظهارنامه گمرکی در اداره کل استاندارد 
استاندارد  کارکنان  تاش  مرهون  هرمزگان 
در حوزه صادرات و واردات است.باقرزاده 
همایی خاطرنشان کرد: بطور متوسط روزانه 
150اظهارنامه گمرکی در اداره کل استاندارد و 
شعبات مورد بررسی قرار می گیرد که به همین 
دلیل با موافقت استاندارهرمزگان و معاونت توسعه 
مدیریت و منابع انسانی استانداری، روزهای 
پنجشنبه نیز در حوزه صادرات و واردات اداره 
کل استاندارد هرمزگان به ارباب رجوعان خدمات 
ارائه می شود و این حوزه در روزهای پنجشنبه 

تعطیل نیست.مدیرکل استاندارد هرمزگان با اشاره 
به نقش استاندارد هرمزگان در حوزه صادرات و 
واردات در استان هرمزگان که قطب تجارت و 
اقتصاد کشور می باشد؛ اظهار داشت: ارائه بهینه 
خدمات به تجار وصادرکنندگان و واردکنندگان 
باعث رونق صادرات و واردات )مواد اولیه و 
حدواسط تولیدات( می شود که تسریع در صدور 
مجوز واردات مواد اولیه و حد واسط تولید، در 
رونق تولید اثرگذار است.وی بر ضرورت ارائه 
خدمات به این حوزه در تمام دستگاه های 
اجرایی مرتبط تاکید کرد و گفت: به همین دلیل 
استاندارد هرمزگان روزهای پنجشنبه که تعطیل 
اعلام شده است، اما با توجه به حساسیت این 
بخش، در حوزه صادرات و واردات ارائه 
 خدمات دارد که در همین جا از همکاران بخش 
دولتی وخصوصی که در تمام روزها وحتی 
پنجشنبه ها در این حوزه همکاری فعالی دارند، 
قدردانی می کنند.باقرزاده همایی با بیان اینکه 
یکی از افتخارات اداره کل استاندارد هرمزگان در 
نقشش در بخش استانی، ملی و بین المللی است 
و در حوزه تجارت بین المللی نیز اثرگذار هستیم؛ 
خاطرنشان کرد: بایستی بگونه ای عمل کنیم که 
تجار، صادرکنندگان و واردکنندگان، هرمزگان 
را برای فعالیت اقتصادی در حوزه صادرات و 
واردات  خود انتخاب نمایند تارونق اقتصادی، 

اشتغال و... رابه همراه داشته باشد.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان با اشاره به تاکید 
استاندار هرمزگان در ارائه خدمات 24ساعته به 
صادرکنندگان و واردکنندگان گفت: با توجه به 

شرایط و اقتضائات کشور بایستی در ترخیص 
کالاها تسریع شود تا از تحمیل هزینه اضافی 
به واردکنندگان جلوگیری شود .وی با اشاره 
به لزوم صرفه جویی در مصرف انرژی و برق 
و استفاده از کالاهای کم مصرف؛ اظهار داشت: 
براساس ممیزی که صورت می گیرد، معیار 
مصرف انرژی  بایستی توسط شرکت ها و 
کارخانجات و... رعایت شود.باقرزاده همایی 
گفت: در »کمیته علائم« اداره کل استاندارد 
هرمزگان که نشان استاندارد به واحدهای تولیدی 
که معیارهای مصرف انرژی را رعایت می کنند، 
اعطا می کند؛ به 14 واحد تولیدی، خطوط انتقال 
و تلمبه خانه گواهی رعایت مصرف انرژی در 
سال96 را صادر کرد.مدیرکل استاندارد هرمزگان 

به شهروندان توصیه کرد معیارهای مصرف انرژی 

و استانداردها را رعایت نمایند ومعیارهای مصرف 
انرژی را رعایت نمایند.

  به گفته وی آزمایشگاه های بخش خصوصی، 
 شرکت بازرسی، نمونه بردار در اسکله 
شهیدرجایی مانند معاونت ارزیابی انطباق، میز 
خدمت صادرات و واردات، آزمایشگاه های 
نساجی و چرم، غذایی،چوب و کاغذ و مصالح 
ساختمانی، شیمی و لوازم التحریر، انگ فلزات 
گرانبها،  و... اداره کل استاندارد هرمزگان در 
شش روز هفته آماده ارائه خدمات هستند.

گفتنی است تا ساعت 12 روز پنجشنبه که برای 
تهیه گزارش به اداره کل استاندارد هرمزگان در 
بلوار امام حسین)ع( رفته بودم؛ 102 اظهارنامه 
گمرکی پذیرش شده بود و نتیجه نهایی 92 

اظهارنامه به گمرک اعلام شده بود  که به گفته 
مدیرکل استاندارد هرمزگان پیش بینی می شد تا 
ساعت13 که واحدهای مختلف مشغول خدمت 
رسانی هستند؛ این تعداد به بیش از 200 اظهار 

نامه برسد.
  رضایت از ارائه خدمت استاندارد در 

پنجشنبه ها
  در گفتگو با تعدادی از ارباب رجوعان و 
فعالان حوزه ترخیص کالاها و تولیدکنندگان 
و صادرات و واردات، آنها از اینکه اداره کل 
استاندارد هرمزگان در روزهای پنجشنبه به ارائه 
خدمت در حوزه صادرات و واردات و تولیدی ها 
و... می پردازد؛ اظهار خرسندی می کردند و از 
مسئولان استاندارد قدردانی کردند.آقای عظیمی 
که باهمکارش به اداره کل استاندارد آمده است؛ 
می گوید تعطیلی پنجشنبه و جمعه در هرمزگان 
 باعث ازدحام امورات اداری در روزهای شنبه 
می شود و بهتر است که روزهای پنجشنبه  تعطیل 
نباشد ویا اگر تعطیل می شود؛ برخی از امورات 
ضروری مانند حوزه هایی که درحال حاضر در 
استاندارد هرمزگان باز است، تعطیل نشود که 
جا دارد از مسئولان استاندارد هرمزگان که به 

موضوع انجام امورات شهروندان و ارباب رجوع 
توجه ویژه ای دارند، قدردانی کنم و باید بگویم 
همه مدیران باید بدنبال این باشند که امورات مردم 
در ادارات زودتر انجام شود تااینکه باعث افزایش 
رضایت آنها شود.سجاد گلستانی که برای پذیرش 
نمونه روغن نارگیل یک شرکت تولیدی به اداره 
کل استاندارد هرمزگان مراجعه کرده است هم می 
گوید: نیاز است که امورات مربوط به کارخانه ها 
را در سریعترین زمان ممکن انجام دهیم واز اینکه 
حوزه صادرات و واردات و آزمایشگاه اداره کل 
استاندارد هرمزگان در روزهای پنجشنبه مانند 
سایر روزها ارائه خدمت می شود، سپاسگذاریم 
و این موضوع به نفع واحدهای تولیدی و 
واردکنندگان و... است که تعطیلی ها کمتر باشد 

وامورات مان سریعتر انجام شود.بهرام تقی زاده، 
ارباب رجوعی که سال ها در حوزه ترخیص 
کالا فعالیت دارد و از برخورد مناسب مدیرکل و 
کارکنان اداره کل استاندارد هرمزگان نیز رضایت 
کامل دارد که اولویت خدمات را به ارباب رجوع 
اختصاص داده اند وبه حوزه صادرات وواردات 
و ترخیص کالا در اسرع وقت و انجام امورات 
مرتبط توجه ویژه ای دارند؛ اظهار می دارد اگر 
پنجشنبه ها تعطیل باشد؛ عملا دو روز عقب 
می مانیم و شنبه ها شلوغ می شودو امیدواریم 
مسئولان در تصمیم گیری ها به این موضوع هم 
توجه داشته باشند ؛ زیرا تاخیر در انجام این امور 
و ترخیص کالا باعث تحمیل هزینه های اضافی 
به واردکنندگان می شود و کالاها هم دیرتر به 

کارخانجات و مصرف کنندگان می رسد. برخی 
کالاها بهتر است کمتر در آفتاب بندرعباس ودر 
کانتینر بمانند که استاندارد هرمزگان در این حوزه 
همکاری لازم را دارد که از مهندس باقرزاده 
مدیرکل استاندارد هرمزگان نیز در این حوزه 
قدردانی می کنم. وی تاکید می کند: در حوزه 
ترخیص کالا، استاندارد نقش اساسی را دارد 
که صدورمجوزها بایستی از طریق این اداره کل 
صورت گیرد تا در ترخیص کالا تسریع شود که 
حتی اگر روزهای جمعه ها خدمات ارائه می شد، 
امورات مان سریع تر انجام می شد و از اینکه 
پنجشنبه ها کارکنان حوزه صادرات و واردات 
 وآزمایشگاه ها حضور دارند وبه ارائه خدمت 

می پردازند؛ جای قدردانی دارد.

مدیرکل استاندارد هرمزگان خبرداد

درآمدزایی 21میلیاردتومانی استاندارد در دو ماه

,,
ارباب رجوعی که سال ها در حوزه ترخیص کالا فعالیت دارد و از برخورد 
مناسب مدیرکل و کارکنان اداره کل استاندارد هرمزگان نیز رضایت 
کامل دارد که اولویت خدمات را به ارباب رجوع اختصاص داده اند وبه 
حوزه صادرات وواردات و ترخیص کالا در اسرع وقت و انجام امورات 
مرتبط توجه ویژه ای دارند؛ اظهار می دارد اگر پنجشنبه ها تعطیل 
باشد؛ عملا دو روز عقب می مانیم و شنبه ها شلوغ می شودو امیدواریم 

مسئولان در تصمیم گیری ها به این موضوع هم توجه داشته باشند 
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اشتغال بیش از 39 هزار نفر در فولاد هرمزگان 
 معاون منابع انساني شركت فولاد هرمزگان گفت: این شرکت زمينه 
اشتغال بيش از 3 هزار نفر را به طور مستقيم و 36 هزار نفر را به 
صورت غيرمستقيم فراهم كرده است.محسن زنگنه در دیدار با کیومرث 
برخورداری سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی اظهار 
داشت: شرکت فولاد علاوه بر نقش پررنگی که در اشتغال و تولید 
استان دارد در رسالت‌های اجتماعی، فرهنگی و ورزشی خود نیز 
حضوری فعال دارد.وی اضافه کرد: این شرکت در خصوص کارهای 
فرهنگی و ورزشی و رفاهی اقدامات خوبی را کارکنانش انجام داده  که 
نتیجه آن کسب مقام های قهرمانی ملی و آسیایی در بخش‌های مختلف 
توسط کارکنان و فرزندان آنان است.معاون منابع انسانی شرکت فولاد 
هرمزگان گفت: این شرکت برای اجرای برنامه‌های خود، کار گروهی 
را سرلوحه قرار داده و توجه به نیروی انسانی را مد نظر قرارداده 
است.زنگنه بیان داشت: فولاد هرمزگان زمینه اشتغال بیش از 3 هزار 
نفر را به طور مستقیم و 36 هزار نفر را به صورت غیرمستقیم فراهم 
کرده است.در ادامه این دیدار، کیامرث برخورداری، نیروی انسانی را 
مهم‌ترین و حیاتی‌ترین دارایی هر مجموعه عنوان کرد و اظهار داشت: 
به کمک نیروهای تلاشگر، این صنعت باید در راستای حفظ اشتغال 
موجود و افزایش سطح اشتغال و به دنبال آن رونق تولید، تلاش کرد.
وی، نقش شرکت فولاد هرمزگان در اشتغال استان را مهم ارزیابی 
کرد و افزود: هدف اداره ‌کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، کمک به 
واحدهای تولیدی و بنگاه‌های اقتصادی است که سطح اشتغال موجود 
 را حفظ و زمینه افزایش اشتغال را فراهم آورند و این اداره کل 
آماده ی همکاری‌های لازم در این زمینه را با شرکت دارد. مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان هرمزگان از تعامل خوب شرکت 
فولاد با این اداره کل تشکر و خواستار این همکاری شد. به گزارش 
فارس،  گفتنی است، در این دیدار، مدیر امور اداری، مدیر خدمات 
عمومی و سرپرست ارتباطات و امور فرهنگی و روابط عمومی این 

شرکت حضور داشتند.

گردهمایی و محفل انس با قرآن نیرو‌های مسلح هرمزگان 
 به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر در جنگ تحمیلی 
گردهمایی و محفل انس با قرآن نیرو‌های مسلح هرمزگان در مسجد 
جامع بندرعباس برگزار شد.فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
 انقلاب اسامی در این گردهمایی گفت: در عملیات غرور آفرین 
بیت المقدس در سوم خردادماه ۶۱، دلاور مردان هرمزگان ۶۲ شهید 
تقدیم انقلاب کردند.سردار تنگسیری افزود: رهبر معظم انقلاب اسلامی 
روز فتح خرمشهر را به عنوان روز پیروزی ایثار و مقاومت نامگذاری 
کردندو اهمیت این روز باید به نسل‌های آینده انتقال داده شود.فرمانده 
سپاه امام سجاد هرمزگان نیز گفت: نیرو‌های مسلح هرمزگان با صلابت 
پشتیبان رهبری و انقلاب اسلامی هستند.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما؛ سرهنگ اباذر سالاری افزود: عملیات بیت المقدس یادآور 
وحدت و ایستادگی نیرو‌های مسلح ارتش، سپاه و بسیج در برابر 

دشمن بعثی و استکبار بود.

کاهش ساعت کاری اداره ها در روز‌های پس از شب‌های قدر 
 ساعت کاری اداره ها و دستگاه های دولتی بعد از شب‌های قدر 
با ۲ ساعت تاخیر آغاز می‌شود.سرپرست معاونت توسعه مدیریت 
و منابع انسانی استانداری هرمزگان گفت: ساعت کاری اداره ها و 
دستگاه های اجرایی در روز‌های شنبه و چهارشنبه هفته آینده مطابق 
با ۱۹ و ۲۳ رمضان با دو ساعت تأخیر آغاز می‌شود.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما؛  نازنین شیبانی تذرجی افزود: بر این اساس 
ساعت کاری اداره‌های و دستگاه‌های اجرایی استان ساعت ۸:۳۰ 

دقیقه است.
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سرمقاله

تیغ تیز وزارت ارشاد برگردن مطبوعات محلی
  چندسال قبل وقبل از انتخابات دوره دوازدهم ریاست جمهوری، وزارت ارشاد 
در اقدامی بی سابقه اقدام به  صدور مجوز به درخواست هر تعداد نشریه به هرفرد 
بدون توجه به سوابق حرفه ای متقاضیان نمود و همین موضوع هم باعث شد 
برخی از افراد که حتی توانایی اداره کردن نشریه و انجام مسئولیت حرفه ای را 
نداشتند، اقدام به دریافت مجوز نشریه به هرتعدادی که می خواستند، کردند و در 
واقع این اقدام غیرحرفه ای وغیرکاشناسی وزارت ارشاد فقط در راستای ارتقای 
 کمیت نشریات بود وبرنامه خاصی برای کیفیت نداشتند وهمین موضوع باعث شد که 
برخی ها که گاهی مجوز چندین نشریه هم داشتند، نتوانستند بطور مرتب چاپ 
داشته باشند وبرخی هم اقدام به چاپ تعداد بسیار اندک شمارگان کردند وبه دلیل 
مشکلات مالی، نداشتن نیروی حرفه ای وماهر و... به لحاظ کیفیت در جایگاه 
مطلوبی قرار نداشتند . وزارتخانه ارشاد هم  خود را در مقابل این موارد مسئول 
وپاسخگو ندانست.چندی نگذشت که به دلیل بی تدبیری ها، بحران کاغذ خود 
را نشان داد و قیمت چند برابری کاغذ، کمر مطبوعات را شکست و  علی رغم 
وعده های بسیار برای رفع مشکلات کاغذ و تذکر رهبر معظم انقلاب در بازدید 
از نمایشگاه کتاب در خصوص رفع مشکل کاغذ، اما همچنان نشریات با بحران 
کاغذ و... دست و پنجه نرم می کنند.اخیرا هم وزارت ارشاد دستورالعمل جدیدی 
را به ادارات کل فرهنگ وارشاد اسلامی استان ها ابلاغ نموده است که ادارات 
ارشاد گاهی عنوان می کنند، به غیر از گزارش ویژه، بایستی بقیه موارد از طریق 
ارشاد و سامانه ای منتشر شود که اجرای این دستورالعمل باعث تعطیلی و مرگ 
نشریات بخصوص مطبوعات محلی می شود. تا قبل از این ادارات موظف بودند 
مناقصه، مزایده، فراخوان، استخدام را از طریق ارشاد به نشریات ارسال نمایند. از 
طرفی نشریات با تعاملی که با ادارات داشتند برخی اطلاع رسانی ها را در قالب 
اسپانسر)بصورت نوار افقی در پایین صفحات( با شعارهای اطلاع رسانی یا طراحی 
پوستر، اعلام برخی اطلاعات به مردم در خصوص برگزاری برخی برنامه ها و... 
با هزینه ای بسیار نازل منتشر می کردند تا اندکی از هزینه چاپ نشریه جبران شود 
که اگر این موارد هم نشریات بدون شناسه ارشاد نتوانند چاپ کنند، درواقع وزارت 
ارشاد بجای حمایت از نشریات، تصمیم دارد گلوی نشریات را بفشارد وآنهارا 
تعطیل کند و اطلاع رسانی را محدود نماید و از طرفی تولید محصولات فرهنگی که 
در راستای تولید ملی است را در سالی که مقام معظم رهبری به نام سال حمایت از 
تولید ملی نامگذاری فرموده اند، محدودتر نموده ودر جهت مخالف فرمایشات معظم 
له گام برمی دارد که این اقدام این وزارتخانه فرهنگی قابل تامل است.بایستی به این 
نکته توجه داشت که ادارات براساس قانون موظفند آگهی های مزایده، مناقصه، 
فراخوان، استخدام و موارد مشابه را از طریق رسانه های محلی وسراسری منتشر 
نمایند، اما هیچ الزام قانونی برای اطلاع رسانی وفرهنگ سازی برای آنها وجود 
ندارد واگر ادارات مشاهده کنند که به آنها اعلام شود اطلاع رسانی های اسپانسری، 
پوستری و... را از طریق ارشاد وبا تعرفه دولتی ودر نشریه ای که ارشاد تعیین 
می کند، انجام دهند؛ بطور حتم این اطلاع رسانی را انجام نخواهند داد که هم به 
ضرر مردم ومخاطب آن نشریات است و هم مطبوعات را با مشکلات بیشتری 
مواجه خواهد نمود. انتظار می رود کارشناسان و مدیران کل ارشاد استان ها قبل از 
 اجرای این دستورالعمل با مدیران  نشریات جلسات هم اندیشی برگزار نموده و این

 دغدغه ها رانیز به وزارتخانه متبوع خود منعکس کنند تا اگر این وزارتخانه چندان 
حمایتی از نشریات ندارد، حداقل گلوی نشریات را بیش از این نفشارد که تعطیلی 
نشریات منجربه محدودشدن اطلاع رسانی وبیکاری تعداد زیادی از فعالان این 

  علی زارعیبخش در استان ها خواهد شد.

   استاندار هرمزگان گفت: تخفیفات 
و مشوق‌های خوبی جهت ساخت 
محله  در  جدید  مسکونی  واحدهای 
چاهستانی‌ها در نظر گرفته شده که از 
جمله آن می‌توان به تخفیف ۹۰ درصدی 
در هزینه صدور پروانه ساخت و همچنین 

تخفیفات نظام مهندسی اشاره کرد.
 فریدون همتی در نشست ستاد بازآفرینی 
شهری استان هرمزگان با اشاره به هدف 
گذاری صورت گرفته در راستای نوسازی 
بافت‌های فرسوده محله ۱۱۰ هکتاری 
داشت:  اظهار  بندرعباس،  های  چاهستانی 
در ابتدای این طرح عملیات بازگشایی 

۳ خیابان انجام شد.وی ادامه داد: دغدغه 
اصلی ما ورود به مرحله ساخت و ساز 
واحدهای مسکونی در این محله است که 
برای این کار نیازمند مشارکت و همکاری 
مردم هستیم.استاندار هرمزگان با اشاره به 
در نظر گرفتن مدل‌های مختلف جهت انجام 
طرح‌های نوسازی بافت‌های فرسوده در 
محله چاهستانی‌های بندرعباس، افزود: در 
یکی از این طرح‌ها، یک منطقه ۱۲ هکتاری 
در اختیار توسعه‌گرها قرار می‌گیرد تا 
عملیات ساخت و ساز را برای ساکنان محله 
چاهستانی‌ها انجام دهند.وی خاطرنشان 
کرد: همچنین چندین محدوده مشخص شده 

تا توسعه‌گرها در آن بر اساس توافقاتی که 
بتوانند واحدهای مسکونی  انجام می‌دهند، 
را بسازند.همتی بیان داشت: تخفیفات و 
مشوق‌های خوبی جهت ساخت واحدهای 
مسکونی جدید در محله چاهستانی‌ها در 
نظر گرفته شده که از جمله آن می‌توان به 
تخفیف ۹۰ درصدی در هزینه صدور پروانه 
ساخت و همچنین تخفیفات نظام مهندسی 
اشاره کرد.استاندار هرمزگان اظهار داشت: 
گام اول ما توافق مالکان واحدهای مسکونی 
با توسعه‌گرهاست که اگر این امر سرعت 
بگیرد ساخت واحدهای مسکونی در مدت 
زمان کمتری انجام خواهد شد.وی اضافه 

کرد: همکاری مردم این محله در راستای 
نوسازی واحدهای مسکونی بسیار موثر 
است. به گزارش فارس ،استاندار هرمزگان 
تصریح کرد: برنامه نوسازی واحدهای 

مسکونی در محله چاهستانی‌های بندرعباس 
را به گونه‌ای تنظیم کرده‌ایم که برای مردم این  
محله ارزش آفرینی داشته و موجب افزایش 

توانمندی آنها شود.

استاندار هرمزگان خبر داد 

تخفیف برای ساخت واحدهای مسکونی جدید در محله چاهستانی ها

انعکاس  
تابناک مدعی شد :حسن روحانی، از بی رسانه بودن دولت خود گلایه کرد؛ در حالی 
که بررسی‌ها نشان می‌دهد بیش از ۷۵ رسانه رسمی اعم از سایت خبری، خبرگزاری، 
روزنامه، هفته نامه و ماهنامه طی سال‌های فعالیت دولت تدبیر و امید یعنی از سال ۹۲ 

تاکنون جزو رسانه‌های حامی او و دولت اش هستند...
انتخاب نوشت : نشریه العرب نزدیک به سعودی  مدعی شد : یوسف بن علوی، وزیر 
مسئول روابط خارجی عمان، پیام آمریکا را به محمد جواد ظریف، وزیر خارجه ایران، 
رسانده است.در این پیام، واشنگتن تمایل خود برای مذاکره با تهران، البته براساس 

شروطی معین را اعلام کرده است.
مردم سالاری آنلاین نوشت:  تعداد کاربران فعال ایرانی تلگرام اکنون بین ۴۰ تا ۴۵ 
میلیون نفر است. این برآورد با نظرسنجی ایسپا که می‌گوید 55/9 درصد مردم ایران 

همچنان از تلگرام استفاده می‌کنند، همخوانی دارد.
جام نیوز نوشت: زیباکلام استاد علوم سیاسی دانشگاه تهران در سال 95 پیش‌بینی 
کرده بود که ترامپ به برجام وفادار خواهد ماند و این قرارداد را در جایی امن نگه 
خواهد داشت! او در  یادداشتی در روزنامه آرمان که 22 آبان 95 منتشر شده  نوشته 
است: »او نه تنها برجام را آتش نخواهد زد بلکه پرونده برجام را در جایی امن در کاخ 
سفید قرار خواهد داد...ترامپ پای برجام خواهد ایستاد، ممکن است در زبان برخی 

شعارهایی بدهد اما یقین بدانید وی به برجام وفادار خواهد ماند.«
تابناک  مدعی شد: پسرمحمدرضا عارف که پیش از حضور رابطه ای در ورزش 
به واسطه یک مصاحبه جنجالی و استفاده از کلمه »ژن خوب« کاملا در میان مردم 
شناخته شده بود، از چند ماه قبل کار خود را در کمیسیون صلح و ورزش آغاز کرده 
وجدیدترین خبری که از کمیسیون صلح و ورزش کمیته ملی المپیک به گوش می‌رسد، 

عضویت علی دایی است.
جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی هفته آینده برگزار می شود 

بعد از تعطیلی پنج ماهه جلسات شورای عالی انقلاب فرهنگی، دبیر این شورا از 
برگزاری این جلسه در هفته آینده خبر داد. براساس گزارش برخی رسانه ها، گلایه 
رئیس جمهور از حضور ضرغامی و رحیم پور ازغدی در جلسات شورای عالی 
انقلاب فرهنگی باعث شده بود که پنج ماه جلسات این شورا برگزار نشود. حال حجت 
الاسلام سعیدرضا عاملی دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی خبر داد: جلسه شورای 
عالی انقلاب فرهنگی قطعاً هفته آینده با حضور تمام اعضا برگزار می‌شود. روابط 
عمومی شورا نیز در اطلاعیه ای در واکنش به گزارش های منتشرشده درخصوص 
برگزار نشدن جلسات  هرگونه گمانه زنی در زمینه تشکیل نشدن عمدی جلسات را 
فاقد مبنا خواند و تکذیب کرد. محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور نیز در باره 
حضور نداشتن رئیس جمهور در جلسات شورای عالی انقلاب فرهنگی و همچنین 
اظهارات دو تن از اعضا مبنی بر این که آقای روحانی قصد دارند ما را بیرون بیندازند، 
بیان کرد: نه؛ بحث این نیست. هر جلسه‌ای بر اساس چارچوبش یک آیین نامه‌ دارد.  
اعضا باید احترام جلسه و اعضای جلسه و رئیس جلسه را حفظ کنند، خب اگر یک 
تخلفی باشد و شخصی فرُم و چارچوب جلسه را رعایت نکند رسیدن به نتیجه در آن 

جلسه دچار مشکل است.
 

پشت پرده سیاست 

مردم آمریکا؛ مخالف جنگ با ایران  
60 درصد آمریکایی های شرکت کننده در یک نظرسنجی مخالف جنگ 
 با ایران هستند و 53 درصد آن ها ایران را یک »تهدید جدی« می دانند. 
در نظرسنجی مشترک خبرگزاری رویترز و شرکت تحقیقاتی ایپسوس 
 از آمریکایی ها درباره خطرناک بودن ایران سوال شده است و  53 درصد 
سوال شوندگان از ایران به عنوان تهدیدی برای منافع آمریکا یاد کرده اند. 
البته این عدد که به ظاهر، زیاد دیده می شود، در نظرسنجی مشابهی در سال 
گذشته میلادی 47 درصد بوده و تنها 6 درصد افزایش داشته است که با توجه 
به فضای ضدایرانی شدید رسانه های آمریکایی در طول 40 سال گذشته، عدد 
بالایی محسوب نمی شود. در عین حال 49 درصد مردم آمریکا به شدت منتقد 
رویکرد فعلی دولت ترامپ در برابر ایران هستند. به گزارش رادیو اروپای آزاد 
همچنین 61 درصد شرکت کنندگان معتقدند خروج آمریکا از برجام اشتباه است. 
 تقریباً همین حدود یعنی 60 درصد مخالف حمله آمریکا به ایران هستند و تنها

 12 درصد این اتفاق را تأیید می کنند. در این نظرسنجی 1007 نفر شرکت 
کرده اند که ۳۳۷ نفر گرایش خود را دموکرات و ۳۱۳ نفر جمهوری خواه اعلام 

کرده اند.
مخالفت شورای نگهبان با اختیارات بیشتر برای روحانی 

 رئیس جمهوری در دیدار با هنرمندان ضمن توصیف فشار ناشی از 
تحریم های آمریکا و مقایسه آن با جنگ ایران و عراق برای اداره کشور 
گفته بود »امروز هم به چنین اختیاراتی نیاز داریم«. سخنگوی شورای 
نگهبان در واکنش به درخواست اختیارات ویژه از سوی حسن روحانی، 
نسبت به استفاده رئیس جمهور از اختیارات کنونی ابراز تردید کرد. به 
گزارش عصرایران، در واکنش به سخنان رئیس جمهوری درباره نیاز دولت به 
اختیارات ویژه، عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان گفت: »رؤسای 
جمهور ادوار مختلف، طبق قانون اساسی اختیارات وسیعی داشته اند، و در 
این دوره نیز اختیارات بیشتری متناسب با شرایط کشور تفویض شده است. 
آیا از ظرفیت این اختیارات_گسترده برای حل مشکلات استفاده شده 
 است؟ »رئیس جمهوری  در دیدار با هنرمندان ضمن توصیف فشار ناشی از 
تحریم های آمریکا و مقایسه آن با جنگ ایران و عراق برای اداره کشور 
گفته بود »امروز هم به چنین اختیاراتی نیاز داریم«.روحانی گفته بود در دوره 
 جنگ با عراق« شورای عالی پشتیبانی جنگ ایجاد شد و همه اختیارات در 
دست این شورا بود و حتی مجلس شورای اسامی و قوه قضائیه نیز در 
تصمیم‌گیری آن شورا دخالتی نداشتند، امروز هم در شرایط جنگ اقتصادی 

قرار داریم«.
نظر کدخدایی درباره اختیارات رئیس جمهور 

تسنیم- عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در واکنش به درخواست 
اخیر رئیس جمهور برای کسب اختیارات ویژه نوشت: رؤسای جمهور ادوار 
مختلف، طبق قانون اساسی اختیارات وسیعی داشته اند و در این دوره نیز 
اختیارات بیشتری متناسب با شرایط کشور تفویض شده است. آیا از ظرفیت این 

اختیارات گسترده برای حل مشکلات استفاده شده است؟ 

ترس در کنگره از جنگ با ایران 
وزیر دفاع آمریکا که تاکنون چند بار در لفاظی‌های مقامات کشورش علیه ایران 
شرکت کرده بود، در یک نشست غیرعلنی در کنگره آمریکا ادعا کرد که هدف  
اقدامات اخیر مانند اعزام ناو و ... حفظ نیروهای آمریکایی در برابر تهدیدهای 
ایران بوده است نه حمله به ایران! پاتریک شاناهان که به همراه مایک پمپئو وزیر 
امور خارجه آمریکا در این نشست شرکت کرد، مدعی شده است که اقدامات 
آمریکا موفقیت آمیز بوده و توانسته ایران را از حمله به مواضع آمریکایی ها باز 
دارد! به گزارش رادیو اروپای آزاد به نقل از روزنامه نیویورک تایمز، سرپرست 
وزارت دفاع آمریکا در این جلسه تصریح کرده است: »تمرکز اصلی ما در 
مرحله فعلی روی این است که جلوی خطای محاسبه ایران را بگیریم. ما خواهان 
تشدید تنش در وضعیت کنونی نیستیم. اقدامات ما برای بازدارندگی است و برای 
جنگ نیست. ما در آستانه جنگ قرار نداریم.« به گزارش بی بی سی، اگر چه 
تعدادی از چهره های شاخص جمهوری خواه  پس از این جلسه با حمایت از 
رویکرد دولت ترامپ  بر کنترل ایران تاکید کردند  اما بعضی از اعضای دموکرات 
کنگره پس از این جلسه گفتند هیچ نشانه ای از افزایش قابل توجه تهدیدات از 
سوی ایران وجود ندارد. به گزارش فارس، قرار بود این نشست ابهامات درباره 
اطلاعاتی را که دولت آمریکا مدعی است درباره ایران به دست آورده، برطرف 
 کند، اما گزارش ها نشان می دهد که نمایندگان کنگره از این نشست اقناع 
نشده اند. پیشتر مقامات دولت آمریکا مدعی شده بودند اطلاعاتی در اختیار 
دارند که نشان می دهد نیروهای ایرانی قصد تهاجم به آن ها را دارند! بعد 
مشخص شد منبع این اطلاعات ادعایی، سازمان جاسوسی اسرائیل )موساد( 
است. همزمان جامعه اطلاعاتی آمریکا برخی ادعاهای اثبات‌نشده درباره 
همکاری ایران و القاعده را رد کرد. منابع آگاه گفته‌اند یکی از مقام‌های دولت 
ترامپ که از حاضران در این نشست غیرعلنی بود گفت که دولت، شواهدی 
از هماهنگی عملیاتی میان تهران و گروه القاعده در اختیار ندارد. این جلسه 
در حالی است که کمیته‌ اعتبارات مجلس نمایندگان آمریکا اختیارات ویژه 
رئیس‌جمهور این کشور برای اعلان جنگ ]بدون مشورت با کنگره[ را لغو 
 کرد که عده ای این مصوبه را ناظر به تنش آلود شدن شرایط آمریکا و ایران 
دانسته اند. روند انتقاد دموکرات ها در آمریکا از دولت این کشور به شدت 
افزایش یافته است. همزمان هیلاری کلینتون خواستار مذاکره با ایران شده و 
سناتور برنی سندرز هم پس از این نشست با اشاره به این که در جنگ عراق 
هزاران نیروی آمریکایی کشته شدند، تاکید کرد: »جنگ با ایران یک فاجعه 
مطلق خواهد بود، چیزی به مراتب بدتر از جنگ با عراق.« در همین حال 
پوتین، مرکل و ماکرون مقامات ارشد روسیه، آلمان و فرانسه شامگاه سه شنبه 
در یک تماس تلفنی بر لزوم حفظ برجام و تلاش برای کاهش تنش بین ایران 
و آمریکا تأکید کرده اند. به گزارش فارس، دفتر صدر اعظم آلمان مدعی شد 
سران سه کشور به این نتیجه رسیده‌اند که ایران را باید مجاب کرد به برجام پایبند 
بماند. فرانسه می گوید از طرف آمریکا به خاطر مسئله اینستکس تحت فشار 
است. »سرگئی ناریشکین« مدیر سرویس اطلاعات خارجی روسیه تأکید کرد 
که وضع فعلی نتیجه اقدامات دولت ترامپ است و اقدامات ایران در چارچوب 

برجام بوده است. 

تازه‌های مطبوعات
فرهیختگان - این روزنامه درباره اظهارنظر اخیر رئیس جمهور مبنی بر کمبود 
اختیاراتش، به مسئولیت رئیس جمهور در 11 شورای عالی اشاره کرد و در تیتر خود 

نوشت: خیری ندیده ایم از این اختیارها.
اعتماد - این روزنامه با درج تصویری از دوچرخه سواری بانوان اظهارات سخنگوی 

قوه قضاییه را با تیتر »دوچرخه آزاد« منتشر کرد.
ایران -  الیاس حضرتی گفت: وزیر خارجه به شورای عالی امنیت ملی پیشنهاد دهد 
تا 100 نفر برای رایزنی با دیگر کشورهای جهان انتخاب شوند و این گروه 100 نفره 

باید به سدی در برابر لابی‌گری‌های ضد ایرانی در جهان تبدیل شود.
جوان - تصویری از یک کانتینر در ایستگاه راه آهن اسلامشهر در استان تهران 
خبر‌ساز شده است. این کانتینر مطابق آرمی که روی آن است، مربوط به شرکت حمل 
و نقل دریایی زیم، یکی از شرکت‌های بزرگ حمل و نقل دریایی بین المللی است. 
مشکل و سؤال، اما آن جاست که این شرکت مربوط به رژیم صهیونیستی است و 

روشن نیست کانتینر شرکت در ایران چه می‌کند!
آرمان - عبد ا... ناصری مشاور رئیس دولت اصلاحات در مصاحبه با این روزنامه 
گفت: »با همین اختیارات مشخصی که رئیس‌جمهور دارد، آن اهتمام و اراده‌ای که در 
دولت اصلاحات برای حل مشکلات مردم و اصلاح وجود داشت اکنون دیده نمی‌شود. 
من عملکرد آقای روحانی و دولت دوازدهم را به مراتب ضعیف‌تر از دولت یازدهم 

می‌بینم.«
وزیر علوم: آمریکا برای استادان ایرانی تله گذاشته است

ایسنا - وزیر علوم با بیان این که آمریکا برای استادان ایرانی تله گذاشته است، افزود: 
آمریکا تعدادی از استادان ایرانی را که در برخی از زمینه‌ها تحقیق و مقاله منتشر یا 
اقدام به سفارش و خرید تجهیزات آزمایشگاهی کرده‌اند، شناسایی کرده و به اسامی 
آن ها دست یافته است. منصور غلامی افزود: آمریکا برای این استادان ویزا صادر و 

بعد از آن که آن ها به آمریکا می روند، دستگیرشان می‌کند.
واعظی : بن علوی پیامی از آمریکا نیاورده بود 

 محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهوری درباره حضور یوسف بن علوی 
وزیرخارجه عمان در ایران و احتمال میانجیگری عمان بین ایران و آمریکا گفت: 
وزیر خارجه عمان در سفر چند روز پیش به تهران با ظریف دیدار و مذاکره کرد و 
وزیر خارجه نیز گزارش این دیدار را در دولت ارائه داد که بر این اساس، بن علوی و 
ظریف در تهران درباره مسائل دوجانبه و تحولات منطقه ای صحبت کردند و اصلا در 
صحبت آن ها بحث میانجیگری نبوده است.وی همچنین  گفت: تا زمانی که مقام های 
دولت آمریکا این گونه عمل می کنند؛ هم از لحاظ فشار بر مردم ایران و هم عهدشکنی، 
مذاکره در این شرایط معنایی ندارد. وی در پاسخ به سوال دیگری درباره این که اعلام 
شده است  دو هیئت سیاسی مجزا از عراق به نمایندگی از نخست وزیر این کشور یکی 
به ایران و یکی به آمریکا رفته ، آیا این هیئت به ایران آمده است؟ گفت: نه، عراقی ها 
گفته اند بنا داریم دو هیئت یکی به ایران و یکی به آمریکا بفرستیم؛ الان که این هیئت 
 تهران هم نیستند. البته ما نمی گوییم که هیئت نفرستند، حتما می آیند حرف آن ها را هم 

می شنویم؛ اما مهم این است که ما درباره پیشنهاد آن ها چه تصمیمی می گیریم.

   رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس به تشریح جزئیات 
انتخاب مدیرکل جدید بنادر و دریانوردی هرمزگان پرداخت. 

  حسین هاشمی تحتی، در خصوص مطرح‌شدن تغییرات مدیریتی در رأس 
اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، افزود: این صحبت‌ها شایعه نبوده و 
از مدت‌ها قبل مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در برنامه‌اش رفتن 
از هرمزگان بود. رئیس کمیته بندری و دریایی کمیسیون عمران مجلس با 
بیان اینکه اخیراً صحبتی با مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی صورت 
گرفت وی استعفای مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان را تأیید کرد، 

 تصریح کرد: بر روی جابه‌جایی و جانشینی عفیفی پور گزینه‌های مختلفی 
مطرح است که تمامی اعضای مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
طی نامه‌ای به وزیر راه و شهرسازی چهار نیروی بومی استان را معرفی 
کردیم.  وی ادامه داد: گرچه سازمان بنادر و دریانوردی نیز خود 
گزینه‌هایی رو برای انتصاب دارد که در حال بررسی لیست ارائه‌شده 
از سوی مجمع نمایندگان هرمزگان و نیروهای مدنظر خودشان هستند 
و به‌زودی با مذاکرات صورت گرفته به انتخاب گزینه شایسته خواهند 
رسید.   هاشمی تختی با اشاره به اینکه مجمع نمایندگان هرمزگان در 

مجلس پیشنهاد دیگری هم به سازمان بنادر و دریانوردی ارائه کرده 
است، اظهار کرد: چون منصور آرامی، از هیئت عامل و معاونت سازمان 
بنادر و دریانوردی برای حضور در انتخابات مجلس استعفا داد، به دنبال 
حضور گزینه هرمزگانی به‌جای آرامی هستیم.وی با بیان اینکه امیدواریم 
حداقل یکی از این دو خواسته مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
محقق شود، عنوان کرد: هم مدیرکل سابق بنادر و دریانوردی خوزستان، 
مدیرکل بنادر و دریانوردی چابهار و دو مدیرکل ستادی سازمان بنادر 
و دریانوردی نیز از گزینه‌های مدنظر سازمان بنادر و دریانوردی برای 
سکانداری بنادر و دریانوردی هرمزگان است که البته قطعی نشده است.

به گزارش ایسنا؛ رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس اضافه 
کرد: گزینه‌های مطرح‌شده از سوی مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
همگی در حال حاضر در اداره بنادر و دریانوردی هرمزگان مشغول به 

فعالیت هستند.

ادامه از تیتر یک
 تنوع زیستی تمام سطح کره زمین را شامل می شود و بسته به یک منطقه 
نیست. تنوع زیستی زندگی همه ما انسان ها را تحت تاثیر قرار داده 
است . حاجبی در ادامه افزود:  درمرکز تحقیقات  و آموزش کشاورزی 
در راستای حفظ تنوع زیستی900 گونه گیاهی جمع آوری شده است.

در ادامه این همایش میثم قاسمی معاون فنی حفاظت محیط زیست در 
زمینه تنوع زیستی نکات قابل توجه ای را بیان کرد.قاسمی با بیان اینکه 
تنوع زیستی اشکال مختلف زندگی بر روی کره زمین است بیان کرد: 
تنوع زیستی پایه و شالوده برای صنایع غذایی و بهبود سلامت انسان 
است.معاون فنی حفاظت محیط زیست هرمزگان در همایش روز جهانی 
تنوع زیستی افزود:هرمزگان چهار هزار و 200 کیلومتر مربع مساحت 
تالابی و سه اقلیم مختلف جغرافیایی دارد که این امر باعث تنوع زیستی 
منحصر به فرد استان هرمزگان شده است. همچنین در خصوص حیات 
وحش هرمزگان نیز حفاظت از دو گونه خرس سیاه و پلنگ آسیایی 
را داشته ایم.وی، خاطرنشان کرد: سالانه با همکاری اداراتی نظیر 

دامپزشکی در خصوص اقدامات محیط زیست در این حوزه نظارت 
و پایش های متعدد صورت می گیرد.پروفسور احسان کامرانی محقق 
و عضو هیئت علمی دانشگاه هرمزگان در همایش روز جهانی تنوع 
 زیستی، گفت: زندگی همه با تنوع زیستی و طبیعت گره خورده است و
نمی توان تنوع زیستی را از انسان جدا کرد. عضو هیئت علمی دانشگاه 
هرمزگان، افزود: در زمینه تنوع زیستی به بیانی ساده  تمام اشکالی که بر 
روی کره زمین وجود دارد را می توانیم  بگوییم تنوع زیستی هم انسان و 
حتی موجودات ریز هستند. انواع موجودات زنده در تنوع زیستی حضور 
دارند و به نوعی برای بقا به هم وابستگی و ارتباط دارند.وی در ادامه 
گفت: فعالیت ما انسان ها  باعث تخریب تنوع زیستی می شود، جا نمایی 
نامناسب آب شیرین کن های استان ، ریختن فاضلاب به دریا، سوزاندن 
باقیمانده محصولات کشاورزی از تهدیدهای زیست محیطی استان است.

  همچنین ورود فاضلاب به دریا باعث از بین بردن اکوسیستم دریا 
شده  هرچه اکوسیستم ها را ساده تر کرده  موجودات را از بین ببریم 
موجودات را به مرگ نزدیک تر می کنیم و چون انسان عضوی از این 

اکوسیستم است زندگی ما را هم تهدید می کند در واقع اهمیت نوع 
 زیستی بر کسی پوشیده نیست تا جایی که همه امور زندگی انسان 
 به این تنوع بستگی دارد.محقق هرمزگانی، بیان کرد: 93 درصد 
مرجان های دنیا توسط فعالیت های انسانی از بین رفته است.عضو هیئت 
علمی دانشگاه هرمزگان، خاطرنشان کرد: کشور ما از تنوع دریایی بی 
نظیری برخوردار است که بعضا بومی هرمزگان و خلیج فارس و دریای 
عمان است. دهقانی محقق و مدیر کیفیت آزمایشگاه های پژوهشکده 
اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان در این همایش، گفت: جمع آوری 
مطالعات داده های تنوع زیستی توسط پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس 
و دریای عمان صورت گرفته است.وی، افزود: بررسی ساختار جمعیت، 
 تنوع زیستی گونه ای و الگوی پراکنش ماهیان در منطقه حفاظت شده حرا از 
تازه ترین طرح های تحقیقاتی پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و 
دریای عمان است. دکتر سهرابی عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزی منابع طبیعی در زمینه تنوع زیستی بیان کرد: حیات و 
بقای انسان به شدت وابسته به تنوع زیستی است و برای ادامه بقای حیات 

خود به تنوع زیستی وابسته هستیم.
   همچنین انسان به عنوان تک گونه نقش مخرب داشته و باعث کاهش 
تنوع زیستی شده است.وی در ادامه افزود: در ایران گونه های ارزشمندی 
منقرض شده و سطح پوشش جنگل ها در معرض تخریب جدی است.

گفتنی است؛ در پایان این مراسم نیز بیانیه همایش تنوع زیستی قرائت و 
راهکارهای پیشنهادی ارائه گردید.

درهمایش روز جهانی تنوع زیستی در سازمان جهادکشاورزی هرمزگان مطرح شد   

93 درصد مرجان های دریایی از بین رفته است

استعفای مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان تأیید شد؛

دو پیشنهاد مجمع نمایندگان هرمزگان به سازمان بنادر و دریانوردی چیست؟
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پهلوگیری ناوگروه شصت‌و‌یکم نیروی دریایی ارتش 
در بندرعباس 

  ناوگروه شصت‌و‌یکم نیروی دریایی ارتش در بندرعباس پهلو گرفت.
شصت و یکمین ناوگروه اطلاعاتی-رزمی نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران بعد از ۶۷ روز دریانوردی و انجام ماموریت در منطقه یکم 
نیروی دریایی ارتش در بندر عباس پهلو گرفت.امیر دریادار دوم افشین 
تاشک، فرمانده قرارگاه ناوگان جنوب نیروی دریایی ارتش گفت: این 
ناوگروه متشکل از ناوشکن »سبلان« و ناو پشتیبانی »بندرعباس« با طی 
پنج هزار و صد مایل دریایی و بازدید از بنادر سلطان قابوس و صلاله 
عمان و شرکت در تمرین مشترک امداد و نجات دریایی ایران و عمان 
در بندرعباس پهلو گرفت.وی گفت: اعزام ۶۱ ناوگروه به دریا از سال 
۸۷ تا امروز برای اجرای فرامین فرماندهی کل قوا، به اهتزاز در آوردن 
پرچم مقدس جمهوری اسامی ایران، دفاع از منافع کشور در آب‌های 
دور دست، اجرای آموزش‌های رسته‌ای برای ارتقا توان رزم در دریا 
و بررسی وضعیت گسترش نیرو‌های فرامنطقه‌ای است.فرمانده قرارگاه 
ناوگان جنوب نیروی دریایی ارتش افزود: یکی از مولفه‌های افزایش 
توان زرمی، ایجاد عمق راهبردی است که این دریانوردی‌ها باعث افزایش 
عمق راهبردی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران خواهد شد.وی گفت: 
ماموریت دریانوردی توسط کارکنان پرتلاش نیروی دریایی راهبردی 
ارتش، یکی از عوامل امنیت پایدار کشورمان در منطقه است. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان ،شصت و دومین ناوگروه اطلاعاتی-رزمی 
نیروی دریایی ارتش متشکل از ناوشکن بایندر، ناو پشتیبانی لاوان و 
ناو پشتیبانی بوشهر برای انجام ماموریت دریانوردی، گشت‌های امنیتی و 
مقابله با دزدان دریایی طی روز‌های آینده عازم دریا می‌شود. یگان‌های 
دریایی اعم از شناور‌های سطحی و زیرسطحی همچنان در مناطق 

ماموریتی خود مستقر هستند.

فریب فروش سوالات امتحانی 
در فضای مجازی را نخورید 

 معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا درباره فروش سوالات امتحانی در 
فضای مجازی توضیحاتی داد.سرهنگ رامین پاشایی معاون اجتماعی 
پلیس فتا ناجا با اشاره به تبلیغ فروش سوالات امتحانی دانش آموزان 
و دانشجویان در فضای مجازی اظهار کرد: برخی افراد کلاهبردار پس از 
قرار دادن سوالات امتحانات نهایی سال‌های گذشته در کانال‍‌های فضای 
مجازی اقداماتی سودجویانه و مجرمانه‌ای را انجام می‌دهند.سرهنگ 
پاشایی افزود: برخی‌ها نیز با سوءاستفاده از نام انتشار سوالات نهایی، 
افراد را فریب داده و پس از عضو شدن آن‌ها در کانال‌های صفحات 
مجازی اقدام به فیشینگ می‌کنند.معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا با اشاره 
به اینکه در سال گذشته فقط به یک مورد پرونده در این باره برخورد 
کردیم، خاطرنشان کرد: فردی همزمان با شروع ساعت امتحان و در حالی 
که افراد در جلسه امتحان حضور داشتند، اقدام به انتشار تصویری از برگه 
سوالات کرده بود که تاثیر چندانی در روند برگزاری امتحان نداشت. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، سرهنگ پاشایی در توصیه‌ای 
خطاب به دانش آموزان و دانشجویان یادآور شد: افراد محصل فریب 
 اینگونه پیام‌ها را نخورند، چرا که این صفحات با اهداف کلاهبردارانه تهیه 
شده اند و در صورت عضویت در این کانال‌ها امکان هدایت شدن کاربران 

به صفحات جعلی و فیشینگ وجود دارد.

سردار کمالی:
حقوق سربازان بیشتر شد

  رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستادکل نیروهای مسلح از افزایش 
حقوق سربازان خبر داد.سردار موسی کمالی گفت: امسال مانند دیگر 
کارکنان دولت، حقوق سربازان نیز افزایش داشته و حدود ۱۸ درصد 
به نسبت سال قبل افزوده شد که این افزایش حقوق از اول اردیبهشت 
ماه برای سربازان اعمال خواهد شد.وی در خصوص سربازان متأهل 
گفت: حق عائله‌مندی سربازان متأهل مثل کارمندان دولت است که حدود 
۱۷۱ هزار تومان حق همسر و مبلغ ۴۵,۵۰۰ تومان به ازای هر فرزند به 
سربازان متأهل پرداخت می‌شود.وی با بیان اینکه بیشترین حقوق دریافتی 
سربازان بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان است، اظهار کرد: این رقم 
مربوط به سربازان با درجه ستوان یکم پزشک یا ناوبان یکم پزشک است 
که متأهل بوده و تحت پوشش کمیته امداد قرار داشته باشند. به گزارش 
مهر، همچنین در مجموع تمامی سربازان تحت پوشش کمیته امداد که 

متأهل باشند بیش از یک میلیون تومان در ماه دریافت خواهند کرد.

پنج شنبه‌ها اداره‌ها
 و دستگاه‌های اجرایی هرمزگان تعطیل است 

  استاندار هرمزگان گفت: اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان روز‌های 
پنج شنبه از ابتدای خرداد تا پایان مرداد ماه تعطیل است.فریدون همتی 
افزود: تعطیلی پنج شنبه‌های اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی براساس مصوبه 
شورای هماهنگی مدیریت بحران استان و برای مدیریت مصرف انرژی در 
فصل گرما است.وی گفت: برای مدیریت مناسب مصرف انرژی در فصل 
گرما و تامین مناسب آب و برق مورد نیاز در استان، ساعت کاری ادارات 
و دستگاه‌های اجرایی استان هرمزگان از اول خرداد تا پایان مرداد یک 
ساعت زودتر آغاز و یک ساعت زودتر نیز به پایان می‌رسد.بر این اساس 
ساعت دستگاه‌های اجرایی استان از ساعت ۶:۳۰ دقیقه آغاز می‌شود و 
تا ساعت ۱۳:۳۰ دقیقه ادامه دارد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما 
مرکز خلیج فارس؛ وی افزود: بیمارستان ها، مراکز خدمات درمانی و 
امداد رسانی، بانک‌ها و مراکز خدمات عمومی مشمول این تصمیم دولت 

نمی‌شوند.

رئیس سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان:
  صادرات ۶۱ درصد قیر کشور 

توسط هرمزگان
 رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: هرمزگان با 
سهم تولید ۵۵ درصدی در حوزه قیر، رتبه نخست تولید در کشور را 
داراست.خلیل قاسمی، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
واحدهای فعال استان هرمزگان در زمینه تولید قیر را ۱۹ واحد تولیدی 
عنوان کرد و اظهار کرد: طی سال ۱۳۹۷ دومیلیون و ۳۸۵ هزارتن تولید 
واقعی توسط این واحدها صورت گرفته است که در مقایسه با مدت مشابه 
سال ۱۳۹۶، ۹ درصد افزایش داشته است.رئیس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان میزان صادرات این محصول را در سال گذشته بیش 
از دومیلیون تن اعلام کرد و گفت: ارزش این محصول صادراتی، ۷۰۰ 
میلیون دلار بوده که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل۲۰درصد در ارزش 
دلاری، رشد داشته است.به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛قاسمی 
خاطر نشان کرد: بیش از ۶۱ درصد از صادرات قیر کشور توسط استان 
هرمزگان انجام می‌شود که این میزان ۶ درصد کل صادرات قیر در دنیا 

به شمار می رود.

خبر 
    استاندار هرمزگان گفت: گردشگری یکی 
محسوب  هرمزگان  توسعه  مهم  محورهای  از 

می‌شود.
   فریدون همتی در نشست شورای راهبردی توسعه 

گردشگری استان هرمزگان با بیان اینکه ظرفیت‌ها و 
جاذبه‌های بی‌پایان و بی‌نظیر گردشگری در هرمزگان 
وجود دارد، اظهار داشت: متناسب با این ظرفیت‌های 
خدادادی برای جذب ۱۰ میلیون گردشگر در 
استان هرمزگان هدف‌گذاری کرده‌ایم.وی ادامه داد: 
گردشگری یکی از محورهای مهم توسعه هرمزگان 
محسوب می‌شود.استاندار هرمزگان افزود: باید 
الزامات رسیدن به هدف جذب ۱۰ میلیون گردشگر 

در استان در زمینه‌های زیرساخت‌ها، اشتغال، 
تبلیغات، حمل و نقل و آموزش به طور دقیق احصا 

و در این راستا اقدام شود.
   همتی با اشاره به تهیه پیش‌نویس سند توسعه 
گردشگری استان هرمزگان، تصریح کرد: باید نظرات 
کارشناسی از سوی مدیران و صاحب‌نظران در 
خصوص این پیش‌نویس ارائه تا یک طرح و سند 
جامع و قابل قبول برای همگان در حوزه گردشگری 

هرمزگان تدوین و بر مبنای آن گام برداریم.وی، 
معرفی ظرفیت‌ها و تبلیغ جاذبه‌های گردشگری استان 
هرمزگان را بسیار مهم دانست و بیان داشت: تهیه 
یک برنامه مدون در حوزه تبلیغات و اطلاع‌رسانی 
 در حوزه گردشگری یکی از پیوست‌های مهم سند 
جامع گردشگری استان هرمزگان است که باید انجام 

شود.
   استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: نیاز است جریان 

وسیعی در فضای مجازی برای معرفی جاذبه‌های 
گردشگری هرمزگان ایجاد شود.به گزارش فارس، 
وی، نوع نگاه به فعالیت‌های بخش خصوصی در 
حوزه گردشگری را بسیار مهم دانست و اظهار 
داشت: باید جذابیت‌های لازم برای سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی در حوزه گردشگری را فراهم کنیم 
که یکی از مهم‌ترین این موارد کاهش فرآیند صدور 
مجوزها و تسریع در صدور مجوزهای سرمایه‌گذاری 
برای بخش خصوصی است.وی اضافه کرد: سرعت 
بخشیدن به صدور مجوزها یکی از مسائل مهم در 
سطح کشور محسوب می‌شود که دولت نیز به آن 
ورود کرده و نیاز است دستگاه‌های مسؤول در این 
حوزه اقدامات خود را مورد بررسی و در راستای 

اصلاح فرآیندها گام بردارند. 

استاندار هرمزگان خبر داد

هدفگذاری جذب ۱۰ میلیون گردشگر در هرمزگان 

   سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
 اجتماعی استانداری هرمزگان گفت : 
سیاست های دکتر همتی استاندار هرمزگان 
 در زمینه مدرسه سازی با استفاده از 
ظرفیت های خیرین و بنگاه های اقتصادی، 
آموزش و پرورش استان را درحوزه فضاهای 

آموزشی متحول می کند.
  ایرج حیدری در دومین جلسه شورای آموزش 
و پرورش  استان با تبریک میلاد فرخنده و با 
سعادت امام حسن مجتبی)ع( با اشاره به اهمیت 
و جایگاه آموزش و پرورش، اظهار داشت: 
آموزش و پرورش دستگاهی بنیادین و اساسی 
است و کشوری در مسیر پیشرفت و توسعه 
خود موفق خواهد بود که در برنامه ریزی های 
آن  به مقوله مهم آموزش و پرورش به صورت 
ویژه نگاه شود.وی افزود: آموزش و پرورش 
در جمهوری اسامی ایران بعد از پیروزی 
شکوهمند انقلاب اسلامی در سراسر کشور با 

تحولاتی بنیادین و گسترده روبرو شد و در زمینه 
 تربیت نیروی انسانی و توسعه زیرساخت ها 
حرکت های چشمگیری صورت پذیرفت 
و هرمزگان نیز در مسیر این تحولات بی 
نصیب نبود و شاهد اقدامات خوبی در حوزه 
آموزش و پرورش استان در بعد از پیروزی 
انقلاب بوده ایم که نیازمند تداوم و توجه 
بیشتر است.حیدری با اشاره به اهمیت تکمیل 
اردوگاه‌های دانش آموزی نیمه تمام استان، 
عنوان کرد: اردوگاه های دانش آموزشی با 
توجه به نقشی که  در ایجاد فضای مناسبی 
برای گذراندن اوقات فراعت دانش آموزان 
دارند از جایگاه بسیار مهمی برخوردارند و 
تکمیل اردوگاه های نیمه تمام در هرمزگان 
با جدیت در دستور کار است.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان در همین رابطه گفت: موانعی که در 
مسیر تکمیل اردوگاه های دانش آموزشی 

استان وجود دارد با انجام یک کار عملیاتی 
و با بهره‌گیری از کمک های سازمان مدیریت  
 و برنامه ریزی  و سایر منابع مالی دولتی و 
بخش های غیر دولتی رفع می‌شود و تلاش 
خواهد شد در کمترین زمان ممکن تکمیل 
و تجهیز شوند تا دانش‌آموزان استان از 
فضای مناسبی برای گذراندن اوقات فراغت 
برخوردار شوند.  وی خاطرنشان کرد: مشکل 
تامین انشعاب آب و برق تمامی مدارس آماده 
بهره برداری استان با تامین منابع مالی آن از 
سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان و 
با همکاری دستگاه‌های اجریی ذیربط مرتفع 
می‌شود.حیدری با اشاره به سیاست‌های استاندار 
هرمزگان در حوزه نهضت مدرسه‌سازی، 
تصریح کرد: راهبردهای فریدون همتی در 
حوزه مدرسه‌سازی در استان با استفاده از 
ظرفیت‌های خیرین و بنگاه‌های اقتصادی قطعا 
تحولات جدی در حوزه فضاهای آموزشی 

هرمزگان  ایجاد خواهد کرد.سرپرست معاونت 
سیاسی ، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
با تاکید بر برنامه‌ریزی برای اوقات فراغت 
دانش‌آموزان استان، خاطرنشان کرد : با توجه 
به نزدیکی به ایام پایانی سال تحصیلی آموزش 
و پرورش استان به همراه سایر دستگاه‌های 
متولی برنامه‌های مشخصی همراه با نشاط و 
شادابی برای اوقات فراغت دانش آموزان استان 
تدارک ببینند.به گزارش فارس، حیدری گفت: 
از هم اکنون برنامه‌ریزی مناسب و مدونی برای 
سال تحصیلی 99-98 استان تدارک دیده شود 
دانش‌آموزان  تا شاهد موفقیت‌های روزافزون 

استان در سطح ملی باشیم.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان خبر داد 

رفع مشکل آب و برق تمامی مدارس آماده بهره‌ برداری
     معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: از 36 طرح بررسی 

شده در کارگروه امور زیربنایی و شهرسازی استان با 25 طرح موافقت شد.
  رضا مدرس در جلسه کارگروه امور زیربنایی و شهرسازی استان هرمزگان اظهار 
داشت: پس از بررسی طرح‌های مطرح شده در این کارگروه تعداد 25 طرح با نظر 
مثبت تمامی اعضا مورد موافقت قرار گرفت.وی با اشاره به موضوعیت اکثر طرح‌های 
بررسی شده در کارگروه امور زیربنایی و شهرسازی استان، بیان کرد: طرح‌های مطرح 
شده در این کار گروه در حوزه‌های مختلفی از جمله خوراک دام و طیور، گرگور بافی، 
تولید صنعتی پوشاک، بز داشتی و پرورش میگو بوده است.معاون هماهنگی امور عمرانی 
استانداری هرمزگان گفت: از دیگر طرح‌های مطرح شده در کارگروه امور زیربنایی و 
شهرسازی استان می‌توان به طرح‌های مانند پرورش قارچ، پرورش الاغ، شتر داشتی، 
مرغ تخم‌گذار، صنعت بسته‌بندی سبزیجات و صیفی‌جات، بز پرواری و محصولات بتنی 
اشاره کرد.مدرس اضافه کرد: طرح‌های مطرح شده در کارگروه زیربنایی و  شهرسازی 
استان مربوط به شهرستان‌های بندرلنگه، حاجی‌آباد، بندرعباس، بستک، خمیر، رودان، 

میناب، پارسیان و جاسک بوده است.
   به گزارش فارس، وی از بررسی طرح شهرک صنعتی چارک در کارگروه امور زیربنایی 
و شهرسازی خبر داد و گفت: طرح شهرک صنعتی چارک نیز در این کارگروه مورد 
بررسی قرار گرفت که با توجه به اینکه برخی وزارتخانه‌ها به استعلامات در این خصوص 
هنوز پاسخی نداده‌اند باید پیگیر استعلامات نهایی آن شد تا بتوان به جمع‌بندی نهایی 

در این مورد رسید.

بررسی 36 طرح 
در کارگروه امور زیر بنایی هرمزگان 

   معاون معماری و شهرسازی شهرداری بندرعباس از برگزاری 
مسابقه طراحی چند سایت شهری در آینده نزدیک خبر داد.

   اصغر حسینی‌پور در جمع خبرنگاران اظهار داشت: اولین جلسه هم‌اندیشی 
برگزاری این مسابقه طراحی با حضور اساتید برجسته این حوزه برگزار 
شده است.وی با اشاره به پیگیری برگزاری این مسابقه از سوی رئیس 
گروه طراحی شهری و زیباسازی حوزه معاونت شهرسازی و معماری، 
افزود: فرآیند طراحی ساختمان‌ها، فضاها و چشم‌اندازها موضوعات مهمی 
است که شهرداری بندرعباس در نظر دارد بیشتر از گذشته نسبت به آن 
توجه و نظارت داشته باشد که در همین راستا و به منظور تصمیم‌گیری 
هرچه بهتر، تصمیم به برگزاری مسابقه گرفته شده است.معاون معماری و 
شهرسازی شهرداری بندرعباس با اشاره به اینکه طراحی شهری فرآیندی 
است که به شکل‌دهی فیزیکی بافت‌های مختلف شهری و روستایی منجر 
می‌شود، خاطرنشان کرد: برگزاری مسابقه به عمران و آبادی هرچه بیشتر و 

بهتر شهری کمک می‌کند.حسینی‌پور گفت: این مسابقه در چند بخش و به 
منظور ارایه پیشنهادات کارشناسی در خصوص سایت‌های»۴۵ متری هرمز، 
شمال دانشگاه امیر کبیر و کوی ملوانان« برگزار می‌شود.این مقام مسؤول 
ارتقاء کیفیت ساختمان‌ها و بهبود وضعیت طراحی و سیما و منظر شهری 
با بهره‌گیری از نظرات اساتید و اعضای ارشد نظام مهندسی استان و گروه 
طراحی شهری و زیباسازی بندرعباس را، جزو دیگر اهداف برگزاری این 
مسابقه طراحی شهری عنوان کرد.هادی جعفری، رئیس گروه طراحی شهری 
و زیباسازی حوزه معاونت شهرسازی و معماری نیز در این ارتباط اظهار 
داشت: با دریافت پیشنهادات اساتید این حوزه به منظور برگزاری هرچه بهتر 
مسابقه طراحی شهری، جلسات آتی در خصوص جزئیات و ضوابط طراحی 
نیز تصمیم‌گیری خواهد شد. به گزارش فارس، وی افزود: شرایط، جزئیات 
و نحوه برگزاری این مسابقه به زودی اعلام می‌شود و متقاضیان می‌توانند با 

پیگیری اخبار مربوط به آن، در مسابقه شرکت کنند.

حضور شهردار بندرعباس در نشست سراسری شهرداران کلانشهرها برگزاری مسابقه طراحی شهری در بندرعباس 
   شهردار بندرعباس به همراه معاون برنامه‌ریزی و 
توسعه سرمایه‌انسانی در صد و یکمین مجمع شهرداران 

کلانشهرهای کشور شرکت کرد.
 عباس امینی‌زاده؛  اظهار داشت: این نخستین حضور شهردار 
بندرعباس به عنوان شهردار یک کلانشهر در میان کلانشهرهای کشور 
محسوب می‌شود.وی افزود: شهرداری بندرعباس با ارتقاء به رتبه 
۱۱ از مجموعه ۱۲، به جمع کلان شهرهای کشور پیوسته و مدیران 
مختلف به عضویت کمیته‌ها و کمیسیون‌های مختلف در آمده‌اند.
شهردار بندرعباس با اشاره به دستور کارهای صد و یکمین نشست 
شهرداران کلانشهرها، خاطرنشان کرد: گزارش آخرین تصمیمات و 
مصوبات کمیسیون اقتصادی در صحن مجلس در خصوص مواد 
مرتبط با عوارض و درآمدهای پایدار شهرداری‌ها و دهیاری‌ها و 

اختیارات شوراها در لایحه مالیات بر ارزش افزوده و برنامه‌ریزی 
جهت اصلاح و متعادل کردن نحوه توزیع سهم کلانشهرها در لایحه 
مالیات بر ارزش افزوده بر اساس تعداد کلانشهرها و میزان جمعیت 
آنها از مهمترین دستور کارهای این گردهمایی بوده است.امینی‌زاده 
همچنین عنوان کرد: گزارش روند تصویب آیین‌نامه استخدامی 
کارکنان شهرداری‌ها در کمیسیون اجتماعی دولت نیز از دیگر 
دستور کارهای این نشست بود که راجع به آن بحث و تبادل‌نظر 
صورت گرفت.به گزارش فارس؛ گفتنی است، در این نشست که 
معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی نیز شهردار بندرعباس را 
همراهی می‌کرد، ضمن خیر مقدم به نمایندگان شهرداری بندرعباس، 
از پیگیری‌های عباس امینی‌زاده به منظور پیشبرد اهداف کلانشهرها 

در سطح ملی قدردانی شد.

آگهی دعوت مجمع عمومی شرکت تعاونی نخل پیارم تزرج

تاریخ انتشار: 98/03/04

بدینوسیله از کلیه اعضاء شرکت تعاونی نخل پیارم تزرج دعوت بعمل می آید در جلسه مجمع عمومی 
این شرکت در روز جمعه 98/3/17 راس ساعت 19 در محل مسجد روستای تزرج برگزار می  گردد 

حضور بهم  رسانید.
دستور جلسه:

1- افزایش سهامداران شرکت 2- افزایش سرمایه شرکت 3- تعیین بازرسان جدید شرکت

مناقصه گران محترم در خصوص آگهي مناقصه شماره 98/4 با موضوع احداث راه تلنگ-
كشتاران كه در تاريخ هاي 02/24/ 1398 در روزنامه دريا و 1398/02/25 در روزنامه تفاهم 

منتشر گرديده است، بدينوسيله به اطلاع مي رساند: در بند 11 آگهي مذكور رتبه 5 راه و 
ترابري صحيح مي باشد.

اصلاحیه

روابط عمومي راه و شهرسازي استان هرمزگان
شناسه آگهی:475798



فرهنگ و هنر  4
شنبه 4 خرداد 1398

19  رمضان 1440

 سال هجدهم شماره 3043

 رییس فرهنگ و ارشاد میناب خبر داد 
پایان جشن بزرگ رمضان در میناب

 رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب از پایان جشن سه روزه 
» ضیافت فرشته ها  خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی هرمزگان ، رضا اوژند گفت : جشن ضیافت فرشته ها  
که به  مناسبت ماه مبارک رمضان  در ایام میلاد باسعادت کریم اهل بیت 
)ع( با هدف  ایجاد شور و نشاط بین مردم و برای کمک به نیازمندان 
و ایتام بعنوان یک کار خیر خواهانه با همراهی و مشارکت هنرمندان 
و  حضور اقشار مختلف مردم نودوست برگزار شد.وی افزود : همراهی 
هنرمندان میناب در اینگونه برنامه های خیرخواهانه نمونه بارز یک هنرمند 
متعهد در قبال هنر و آفریننده هنر است که در وجود او به ودعیه گذاشته 
و گسترش یافته است  و در جهت خدمت رسانی به  همنوعان خود 
استفاده می کند. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب عنوان کرد : 
اجرای برنامه های شاد و مفرح شامل نمایش های کمدی و طنز، اجرای 
موسیقی های محلی و پاپ ، اجرای گروه های تواشیع و مولودی خوانی 
، مسابقات خانوادگی ، اجرای گروه کودک و نوجوان رنگین کمون برای 
بچه های حاضر در سالن ، استند آپ کمدی هنرمندان و بسیاری دیگر 
از این قبیل برنامه در مدت سه شب به یادماندنی در سالن فرهنگسرای 
شهید بهشتی میناب اجرا شد.اوژند اضافه کرد : استقبال مردم و مشارکت 
آنان در برآوردن آرزوهای کودکان نیازمند از جذابیت های این برنامه 
و حس نودوستی آنان به همشهریان خود جالب و مثال زدنی بود  

»پنجشنبه‌های هنر و صنایع‌دستی بندرعباس«
برگزار می‌شود 

 مدیر مرکز خلاقیت و فنآوری های نوین شهرداری از برگزاری 
»پنجشنبه‌های هنر و صنایع‌دستی بندرعباس« خبر داد.  احمد پایدار 
اظهار داشت: این اقدام در راستای دستیابی به اهداف پیوستن بندرعباس 
به شبکه جهانی شهرهای خلاق یونسکو صورت می‌گیرد.وی افزود: 
گسترش آشنایی با صنایع‌دستی، رونق‌بخشی به مشاغل خانگی و 
آشنایی با آیین‌های سنتی بندرعباس، از دیگر اهداف راه‌اندازی این 
حرکت فرهنگی است.مدیر مرکز خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری 
بندرعباس خاطرنشان کرد: پنجشنبه‌های هنر و صنایع‌دستی بندرعباس، 
با مشارکت شهرداری، سازمانهای مردم نهاد، هنرمندان و فعالین حوزه 
صنایع‌دستی برگزار می‌شود.پایدار گفت: این اقدام هنری و فرهنگی در 
بلوار ساحلی و محدوده پشت فرمانداری شهرستان بندرعباس برگزار 
می‌شود و در آن، سازندگان صنایع‌دستی و هنرمندان بندرعباس تولیدات 

خود را ارائه می‌کنند.
وی با قدردانی از همکاری نزدیک منطقه دو شهرداری، از شهروندان 
خواست با مشارکت فعال و پویای خود، زمینه گسترش فرهنگ 
شهروندی، کسب و کارهای نوپا و رونق اقتصادی خانواده‌ها را فراهم کنند.

به گزارش فارس ؛مدیر مرکز خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری 
بندرعباس با اشاره به آغاز به کار این حرکت از 9 خردادماه جاری، ادامه 
داد: این مرکز پذیرای طرح‌ها و ایده‌های خلاقانه شهروندان برای ساختن 

شهری با نشاط و رو به توسعه است.

               خبر 

مجمع عمومی موسس کانون انجمنهای صنفی کارگری،کارگران و استادکاران ساختمانی استان هرمزگان 
آگهی دعوت 

اولین مجمع عمومی کانون انجمنهای صنفی مذکور ساعت 10/30روز چهارشنبه مورخ 1398/4/5در محل مدیریت تعاون 
کار و رفاه اجتماعی شهرستان بندرعباس ، جنب درب پایگاه هوایی ،خیابان تعاون برگزار میگردد .

از کلیه انجمنهای صنفی عضو ، شاغل در صنف مربوط دعوت می شود در جلسه مذکور شرکت نمایند .
دستور جلسه:

1- تصویب اساسنامه .2-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان. 
3-انتخاب روزنامه کثیر انتشار جهت درج آگهی های کانون مربوط.4-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی باشد .

هیات موسس)انجمنهای صنفی شهرستان های:میناب،بستک،حاجی آباد ، بندر لنگه ، رودان(

نشست تخصصی تمدن نوین اسلامی بر اساس 
آموزه‌های قرآن و عترت با حضور اساتید حوزه 

و دانشگاه در بندرعباس برگزار شد.
 با حضور اساتید حوزه و دانشگاه و به میزبانی 
شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان و با همت 
دفتر تبلیغ و ترویج معاونت قرآن و عترت اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان، نشست 

تخصصی تمدن نوین اسلامی برگزار شد.
بخش عمده کار اداره کل ارشاد در حوزه قرآن و 

فرهنگ دینی است
رضا کمالی زرکانی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسامی استان هرمزگان گفت: بخش زیادی 
از فعالیت‌های اداره کل ارشاد در حوزه قرآن و 
فرهنگ اسامی است ولی بیشتر آن را با کارهای 

هنری می‌شناسند.
وی ادامه داد: ۴۰ سال از انقلاب اسلامی گذشته 

و تفاوت انقاب ما با انقلاب‌های دیگر اعتقاداتی 
بودن آن است که مسیر آن توسط امام راحل 

مشخص شده است.
کمالی زرکانی تصریح کرد: اگر این انقلاب از مسیر 
اصلی خارج نشده است به علت مردمی بودن و در 

سایه تدابیر مقام معظم رهبری است.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان تاکید 
کرد: گام اول انقلاب جهش علمی بود و امروز ما 
در گام دوم انقلاب قرار داریم که باید به بیانیه گام 
دوم  توجه بسیاری داشته باشیم .وی ابراز داشت: 
تغییر در روش و سرعت در امور از ویژگی‌های 
بیانیه گام دوم انقلاب است و تمرکز آن بر روی 
جوانان است زیرا تداوم انقلاب را جوانان می‌سازند.

تهاجم معنویتی به فرهنگ اسلامی
حجت‌الاسام و المسلمین باوقار مسؤول نهاد 

رهبری در دانشگاه فرهنگیان هرمزگان گفت: 
بیانیه گام دوم بخش‌های متعددی دارد که علم و 
پژوهش، اقتصاد، معنویت و اخلاق از آن جمله‌اند.

وی ادامه داد: ما معتقدیم دین سه حوزه اصلی 
دارد، اعتقادات، احکام و اخلاق که اگر پیامبر)ص( 
توانست تمدن نوینی را در صدر اسلام ایجاد کند 
استفاده و تدوین از قوانین و احکام کاربردی شد 
هر چند که بعد از رنسانس، بشر دچار سکولار شد 

و بعد از چند دهه به سمت معنویت روی آورد.
حجت‌الاسام باوقار تصریح کرد: یک پدیده ای 
وجود دارد به نام درون‌گرایی که معنویت‌های 
نوظهور مردم را به آن دعوت می‌کنند و می‌گویند 
که خدای تو یگانه است و در درون تو است که 
خداگریزی، کتاب مقدس‌گریزی، دوری از نهادهای 
مذهبی و فردگرایی، اهتمام به خدمت به نفس به 
جای بندگی برای خداوند، عدم تعلق خاطر به 
هیج سنت و دین خاصی، تفاوت قائل شدن بین 
معنویت‌گرایی و دینداری و تاکید بر انتخاب آزاد 
بدون در نظر گرفتن عنصرهای الهی از ویژگی‌های 

این نوع معنویت‌های نوظهور است.
مسؤول نهاد رهبری در دانشگاه فرهنگیان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: ایجاد شناخت در قالب آموزش و 
پژوهش، مقابله با شیوه معقول و ترویج و تبلیغ 
معنویت حقیقی و صحیح راه حل این مسئله است.

انقلاب اسلامی موجب عزت ملی و عزت جهان 
اسلام شده است

حجت‌الاسلام و المسلمین پولادی مسؤول دفتر 
نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
گفت: اگر تمام دشمنی‌های دشمنان را در این مدت 
نگاه کنیم مجموع دشمنی‌ها در نا امید کردن ملت 
ایران به ویژه نسل جوان خلاصه می‌شود که اگر به 

این هدف برسند انقلاب از بین خواهد رفت و بیانیه 
گام دوم هم در نقطه مقابل آن قرار دارد.

وی ادامه داد: انقاب اسامی برای ایران 
عزت‌آفرین بود و شاهد بودیم که تلاش می‌شود 
انقلاب اسلامی به شکل دیگر معرفی کنند و وظیفه 
ما این است که آن را به شکل حقیقی معرفی کنیم.

پولادی تصریح کرد: بعد از فروپاشی شوروی فقط 
غرب مانده بود اما امروز دنیا به دو دسته تقسیم 
شده است که یک قسمت جامعه دینی و در سوی 

دیگر غرب قرار دارد.
مسؤول دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام 
سجاد)ع( هرمزگان ابراز داشت: ناو آمریکایی با 
تمام توان و امکانات خود در دریا برای اینکه به 
سمت ما نیایند متوقف شدند و با پاسخ‌های ما 
ترامپ می‌گوید که دنبال جنگ نظامی با ایران 

نیست که این نشان از عزت ایران اسلامی است.
وی خاطرنشان کرد: انقلاب اسلامی موجب عزت 
جهان اسام شده است و می‌بینیم که در تمام 
اتفاقات و حل مشکلات موجب صاحب نظر بودن 
شده است و بدون نظر جهان اسلام مسئله‌ای شکل 

یا مشکلی حل نمی‌شود.
بیانیه گام دوم انقلاب باید تبدیل به گفتمان 

غالب شود
حجت‌الاسام و المسلمین تقوی مسؤول نهاد 
رهبری در دانشگاه‌های هرمزگان گفت: بیانیه 
گام دوم انقلاب باید همه جا مطرح شود و از همه 
بخواهیم که به تبیین آن بپردازند.وی ادامه داد: همه 
تلاش کنیم تا دستورات مقام معظم رهبری بعد از 
بیانیه که تبیین آن و تبدیل کردن بیانیه به گفتمان 

غالب در دانشگاه‌ها است اتفاق بیافتد.
حجت‌الاسام تقوی ابراز داشت:بیانیه را در کنار 

وصیت نامه حضرت امام بگذارید و مقایسه کنید 
خواهید دید رهبری معرز تمام چیزهایی را که امام 
)ره ( در وصیت خود بیان کردند را دوباره در قالب 

بیانیه تاکید کردند.
اقتصاد مقاومتی شکلی از اقتصاد اسلامی 

است
حجت‌الاسلام و المسلمین حقیقی مدیرکل حوزه 
علمیه هرمزگان گفت: شاید بتوان گفت تمام 
فرمایشات رهبری در بیانیه گام دوم برگرفته از 

آیات نورانی قرآن کریم و سیره اهل بیت است.
وی با اشاره به آیه ۴ سوره نسا افزود: خداوند در 
این آیه ثروت را مایه ی قیام و برپایی جامعه ذکر 
می کند به این معنا اقتصاد موجب استحکام جامعه 

می‌شود.
حقیقی ابراز داشت: کلید حل مشکلات اقتصادی، 
اقتصاد مقاومتی است که می‌توان گفت اقتصاد 
مقاومتی یک شکل کاربردی از اقتصاد اسامی 
است و پاسخی به کسانی است که می‌گویند اسلام 

کاری با اقتصاد ندارد.
مدیرکل حوزه علمیه هرمزگان خاطرنشان کرد: 
باید آسیب‌های اقتصادی به دو دسته خارجی و 
درونی تقسیم می‌شوند و باید آسیب‌های داخلی را 
بشناسیم و برای آن‌ها چاره‌اندیشی کنیم تا بتوانیم 

اقتصاد مقاومتی را پا بر جا کنیم.
پرداختن علم به عنوان فریضه واجب الهی

 به گزارش فارس،بهرام شاهی از اساتید دانشگاه 
گفت: در بحث ماموریت‌هایی که رهبری برای نسل 
جوان تعریف کرده‌اند علم و پژوهش جایگاه اول 

را دارد و این نشان از اهمیت این موضوع است.
وی ادامه داد: ما نتوانستیم مفاهیم علمی را به 
صورت گفتمانی در جامعه در بیاوریم چنانچه 
علم‌آموزی در دین مبین اسام بسیار مورد تاکید 
است و باید به عنوان یک فریضه دینی در جامعه 

به آن پرداخته شود.

برگزار ی نشست تخصصی» تمدن نوین اسلامی« در بندرعباس

گفت: بیانیه گام دوم یک شعار 
نیست و نیاز به عمل جدی دارد.

 آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در 
نشست تخصصی تمدن نوین اسلامی 
اظهار داشت: مقام معظم رهبری بر 
روی بیانیه گام دوم انقاب خیلی 
وقت گذاشته‌اند که چارچوب رفتاری 

جامعه باشد.
وی ادامه داد: باید در رابطه با بیانیه 
گام دوم، نخست آن را به خوبی 
برای دیگران  کنیم و سپس  مطالعه 

تبیین کنیم. همچنین در زندگی بکار 
ببندیم.

ابراز داشت:  بندرعباس  امام جمعه 
اگر این سه گونه رفتار رعایت نشود 
نتیجه‌ای نخواهد داشت و این بیانیه به 

حمایت عملی نیاز دارد.
در  کرد:  تصریح  نعیم‌آبادی  آیت‌الله 
بحث گرانی این مشکل را به گردن 
دولت انداختن کار آسانی است اما هم 
مردم و هم دولت مقصر هستند چرا 
که هجوم مردم به کالاها هم از عوامل 

گرانی است.
به گزارش فارس ؛وی اضافه کرد: 
تبذیر گناهی است که خداوند 
برادر  دهید  انجام  اگر  می‌فرماید 
شیطان هستید که اگر جامعه ما از این 
تبذیر دوری کند و ما عالمان دینی هم 
خودمان عمل کنیم و هم نظارت کنیم 
نتایج مثبتی می‌گیریم.نماینده ولی فقیه 
در استان هرمزگان تاکید کرد: بیانیه 
یک شعار و نشست نیست و نیازمند 

عمل جدی است.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

 بیانیه گام دوم انقلاب نیازمند حمایت عملی است
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی حاجی 
آباد از برگزاری شب شعر »ضیافت ماه« توسط 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و با همکاری 

اداره امور کتابخانه ها خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی هرمزگان ، کاظم قاسم زاده در 
این مراسم گفت: شعر کاروانی از کلمات است 
که با عشق در کنار هم قرار می گیرند و سراینده 
شعر اگر سرشار از عشق و زندگی نباشد نمی 

تواند بسراید.
وی افزود  : در این ماه مبارک برآن شدیم تا با 

گردهمایی شاعران در این شب های پر فیض به 
مدح و وصف اهل بیت بپردازیم.

در ادامه حجه الاسام والمسلمین شریفی امام 
جمعه حاجی آباد گفت: ماندگاری یک هنرمند 
به آثار هنری وی است، شاعرانی همچون حافظ 
و سعدی اگر ماندگار شده اند به خاطر اشعار و 
سروده هایی است که از آنها به یادگار مانده و به 

زبان های مختلف ترجمه شده است .
وی افزود: یکی از دغدغه های مقام معظم 
رهبری این است که شاعران اشعاری بسرایند 
که دردی از آلام جامعه بکاهد و برای مردم مفید 

باشد. 
در ادامه شاعران اشعار و سروده های خود را  
در فضیلت ماه مبارک رمضان و وصف اهل بیت 

قرائت کردند.
گفتنی است : از دیگر برنامه های اداره فرهنگ 
و ارشاد اسامی در این جشن و ضیافت میلاد 
امام حسن مجتبی )ع( در کانون های فرهنگی 
و هنری محبان اهل بیت مسجد امام حسن 
مجتبی )ع( بود که همراه با ضیافت افطاری ، 

مولودخوانی و دیگر مراسم های فرهنگی بود.

 برگزاری شب شعر »ضیافت ماه« در حاجی آباد

وزیر ارشاد: 
80 هزارتن کاغذ با ارز 4200 تامین می شود 

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی از تائید تامین حدود 
80 هزار تن کاغذ برای کتاب و مطبوعات در سال 

98 با ارز 4200 تایید خبر داد و گفت: این موضوع 
از سوی بانک مرکزی ابلاغ شده است.

»سیدعباس صالحی« در حاشیه جلسه هیات 
دولت در جمع خبرنگاران با اشاره به جزئیات 
موضوع کاغذ طی هفته های گذشته، گفت: کاغذ 
یکی از اقلامی است که در ماه های اخیر دچار 
مشکلاتی شد. اول اینکه مصرف کاغذ روزنامه 
در سال ٩٦ به کشور وارد شده، ٥٥ هزار تن 

واردات داشته ایم.
 در سال ٩٧ تاکنون ٣٩ هزار تن بوده است. 
واردات کاغذ فاصله قابل توجهی نسبت به سال 
٩٦ داشته که این فاصله بازار کاغذ را گرفتار 
التهاباتی کرد که این موضوع برای رسانه مهم و 

جدی است.
صالحی در عین حال تصریح کرد: موضوع کاغذ 
همواره در هیات دولت مطرح بود و در جلسات 
مختلفی راجع به آن بحث شده است. در آنجا 
مکرر گفته ایم که کاغذ را کمتر دیگر اقلام دیده 

نشود.
 به گزارش ایسنا ؛عضو کابینه دولت دوازدهم در 
عین حال تاکید کرد: هنوز بخشی از کاغذ ها از 
محلی که باید مراحل ترخیص نهایی از لحاظ 
ارزی انجام شود و به گمرک بیاید، انجام نشده 
از این رو با رییس بانک مرکزی در این مورد 
گفت و گو کردم تا سریعتر این مراحل انجام شود.

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب 
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

آگهی مزایده 98/02 ) تک مرحله ای(
 شرکت آب و برق و تاسیسات قشم در نظر دارد یک سوله واقع در قشم ، شهرک صنعتی تولا ، سایت انبارها ، قطعها 
188،187،176،176 را با شرایط مندرج در برگه  شرایط و مشخصات معامله از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و 

حقوقی به فروش برساند.

  خرید اسناد : برای خرید  اسناد  مبلغ 1/000/000 ) یک میلیون ( ریال به شماره حساب 4-2888888-810-9821 بانک سامان 
شعبه  قشم به نام شرکت آب و برق و تاسیسات قشم پرداخت گردد.  مهلت دریافت اسناد  مزایده : متقاضیان می توانند از تاریخ نشر 
آگهی تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1398/3/13 جهت دریافت اسناد و مدارک به نشانی زیر مراجعه نمایند . آخرین مهلت  

تحویل پیشنهادها : تا آخر وقت اداری روز پنجشنبه مورخ 1398/3/23 
زمان و محل تشکیل  کمیسیون  بازگشایی پاکات : بازگشایی پاکات  راس ساعت12ظهر روز شنبه مورخ 1398/3/25 در محل کمسیون 
معاملات شرکت برگزار می گردد . ) حضور یکنفر  نماینده از طرف هریک از پیشنهاددهندگان با معرفی نامه معتبردر جلسه بازگشایی 
پیشنهادات آزاد است (خرید و تحویل اسناد :5-07635240881-5 فکس :07635240890 نشانی : جزیره قشم ، میدان گلها ، بلوار 
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نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت و رییس سازمان حج و 
زیارت در آستانه آغاز حج ٩٨ در دیدار با خانواده‌های شهدای 

منا بر پیگیری مطالبات آن‌ها تاکید کردند.
 حجت‌الاسلام والمسلمین سیدعبدالفتاح نواب، نماینده ولی فقیه در 
امور حج و زیارت در این دیدار با بیان اینکه حادثه منا در روز عید 
قربان سال ۹۴ از تلخ‌ترین حوادث برای ایرانیان بود، گفت: همه 
ما در مجموعه حج و زیارت لباس خدمت و خدمتگزاری به تن 
کرده‌ایم و باید پاسخگوی نیاز و خواست مردم در این حوزه باشیم.

او افزود: از این رو پیگیری دغدغه‌های خانواده‌های معظم شهدای 

منا و مسجدالحرام را در چارچوب توان و اختیارات خود وظیفه 
می‌دانیم و در این راستا گام برمی‌داریم. رییس سازمان حج و زیارت 
هم در این دیدار رسیدگی به امور شهدای منا و مسجدالحرام را به 
عنوان یکی از اولویت‌های این سازمان برشمرد. علیرضا رشیدیان 
در موضوع درخواست خانواده شهدای منا برای احداث یادمان این 
شهدای گرانقدر و نامگذاری خیابانی در شهرهای مختلف به نام این 
شهدا گفت: این موضوع از طریق شوراهای شهرها پیگیری می‌شود.

او اظهار کرد: همچنین مشکلات خانواده این شهدا با بنیاد شهید و 
امور ایثارگران دنبال می‌شود، ضمن آن‌که برخی ابهاماتی را که در 

خصوص بیمه شهدا از سوی خانواده‌های آنان طرح شده نیز بررسی 
خواهیم کرد و بدین منظور یک نفر به صورت مشخص این موضوع 
را دنبال می‌کند.رییس سازمان حج و زیارت همچنین با تاکید بر 
برگزاری مراسم سالگرد شهدای منا افزود: به منظور پیگیری مطالبات 
و دغدغه‌های خانواده‌های شهدای منا و مسجدالحرام، حجت‌الاسلام 
شهسواری مشاور امور ایثارگران، جانبازان و شهدای ریاست سازمان 
حج و زیارت به عنوان مسئول مستقیم در این حوزه تعیین می‌شود 
تا این مباحث را در ارتباط مستقیم با خانواده شهدای منا دنبال کند 
و برای رفع آن‌ها اقدامات لازم را انجام دهد.به گزارش ایسنا ؛حادثه 
منا در جریان مراسم حج تمتع  سال ۱۳۹۴ در مکه رخ داد و طی آن 

۴۶۵ زائر ایرانی در روز عید قربان به شهادت رسیدند.

وعده‌های تازه به خانواده‌های شهدای »منا«

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 

 دفتر هفته نامه جنوب امروز شماره تماس : 07733559811



حوادث جهان
حبس معاون ارشد رهبر اپوزیسیون روسیه 

به اتهام برپایی تظاهرات
 یکی از معاونان ارشد الکسی ناوالنی رهبر اپوزیسیون روسیه به 
۲۰ روز حبس محکوم شد. لئونید وولکوف، یک معاون ارشد الکسی 
ناوالنی، رهبر اپوزیسیون روسیه به اتهام نقض قوانین برای برگزاری 
یک تجمع اعتراضی در سال گذشته میلادی، به ۲۰ روز حبس محکوم 
شد.ناوالنی یک فعال مخالف فساد و برجسته‌ترین مخالف ولادیمیر 
پوتین، رییس جمهور روسیه است.وولکوف که رییس دفتر ناوالنی است 
به ترتیب دادن یک تجمع اعتراضی در سپتامبر گذشته برای جلوگیری 
از اعمال تصمیم دولت روسیه مبنی بر افزایش سن بازنشستگی دست 
داشته است.به گزارش ایسنا،این تظاهرات چندین هزار نفر را به 
خیابان‌ها کشاند و کرملین را به چالش کشید.ناوالنی و وولکوف به دلیل 

برگزاری تظاهرات بدون مجوز چندین بار به زندان افتاده‌اند.

سرنگونی پهپاد تروریستها
 در اطراف فرودگاه نظامی حماه

 پدافند هوایی سوریه شب گذشته با پهپادهایی که از مناطق تحت 
کنترل تروریست‌ها در حومه شمالی حماه و جنوب ادلب به پرواز 
درآمده بودند، مقابله کرد و یکی از آنها را ساقط کرد. پدافند هوایی 
سوریه شب گذشته با پهپادهایی که از مناطق تحت کنترل تروریست‌ها 
در حومه شمالی حماه و جنوب ادلب به پرواز درآمده بودند، مقابله کرد 
و یکی از آنها را ساقط کرد.یک منبع نظامی سوری اعلام کرد: پدافند 
هوایی سوریه موفق به سرنگون کردن یکی از پهپادهای مسلح به بمب 
در اطراف فرودگاه نظامی حماه شد. به گزارش خبرگزاری مهر، نیروگاه 
برق الزاره در حومه جنوبی حماه پس از اینکه هدف حمله پهپادی 
تروریست‌ها قرار گرفت، از کارافتاد.این حمله با پهپادهای مجهز به 
بمب از سوی تروریست‌ها قرار گرفت.یک منبع در نیروگاه الزاره اعلام 
کرد: صدای پهپادها بر فراز نیروگاه شنیده شد و به دنبال آن بمب‌ها فرو 
ریخته از این پهپادها سبب وارد شدن زیان سنگین به نیروگاه شد و 

بخشی از آن از کار افتاد.

5 نفر در غرب هندوراس کشته شدند
 پلیس محلی در هندوراس گفت: روز یکشنبه در منزل مسکونی 
واقع در شهر غربی »اسپرانزا« 5 مرد کشته شدند. به گزارش پایگاه 
خبری پلیس؛ به گفته پلیس محلی در اسپرانزای هندوراس 5 مرد که 
هویت آنها مشخص نیست در یک منزل مسکونی به قتل رسیدند. به 
گفته پلیس هنوز انگیزه پشت این قتل ها مشخص نیست و تحقیقات 
در این زمینه ادامه دارد.حادثه نزدیک یک منطقه نظامی روی داد. به 
گفته شاهدانی عینی دو وسیله نقلیه حامل مردان مسلح به محله حادثه 
وارد شده و ساکنان خانه را به گلوله بستند.پلیس و مقامات محلی 
صحنه جرم را مسدود و تحقیقات خود را در این زمینه شروع کردند.
این کشتار، شمار قتل های چندگانه را در این کشور آمریکای مرکزی 
امسال به 25 مورد رساند. به گفته منابع و مقامات آگاه علت اکثر این 
قتل ها مشاجره های لفظی بر سر توزیع موادمخدر یا فروش سلاح در 

میان باندهای تبهکار عنوان شده است.  

حمله مسلحانه در برزیل 11 کشته برجای گذاشت
 به گفته مقامات برزیل، حمله مردان مسلح در شمال این کشور به 
مرگ11 نفر منجر شد.  این حادثه در شهر »بلم« در ایالت شمالی 
»پارا« به وقوع پیوست. هنوز انگیزه این حمله مسلحانه مشخص 
نیست.به گفته پلیس مهاجمان فرار کردند و تنها یک زخمی از آنها 
به جا ماند که در بازداشتگاه پلیس تحت مداوا می باشد قربانیان این 
حادثه را 6 زن و 5 مرد تشکیل می دهند. مهاجمان که 7 مرد مسلح 
بودند با یک موتورسیکلت و 3 خودرو  وارد محل شده و پس از 
تیراندازی متواری شدند. به گزارش پایگاه خبری، مکان حادثه در 
همسایگی منطقه ای بود که پلیس در ماه مارس مبارزات خود را برای 

مقابله و پیشگیری از جرم آغاز کرده بود.

کشته شدن ۱۵۰ تروریست جبهه النصره در جنوب ادلب 
 وزارت دفاع روسیه اعلام کرد، بیش از ۱۵۰ تروریست وابسته به 
»جبهه النصره« در جنوب ادلب از پای درآمدند. وزارت دفاع روسیه 
با صدور بیانیه‌ای خبر داد که ۱۵۰ نفر از عناصر تروریستی »جبهه 
النصره« در جنوب ادلب از پای درآمدند.در این بیانیه آمده است که 
سه تانک تروریست‌ها و ۲۴ خودروی آنها منهدم شدند.ردیف شمالی 
حماه نیز از دوشنبه هفته جاری شاهد درگیری سنگین عناصر مسلح و 
نیروهای ارتش سوریه است که طی دو روز گذشته،۳۰ تروریست کشته 
و ۱۲ خودروی آنها منهدم شدند.خبرگزاری اسپوتنیک در این رابطه 
به نقل از یک منبع نظامی سوریه گزارش داد که »عناصر تروریستی 
وابسته به دو گروهک »جیش العزه« و»حراس الدین« حمله شدیدی 
را علیه پایگاه‌های ارتش سوریه در محور الحمامیات در ریف شمالی 
حماه انجام داده بودند«.منبع مذکور که نخواست نامش فاش شود،گفته 
که »نیروهای ارتش سوریه نیز به این حمله تروریست‌ها واکنش سختی 
به مدت شش ساعت نشان دادند؛ به طوری که بیش از ۳۰ نفر از 
عناصر تروریستی کشته و ۱۲ خودروی آنها نیز منهدم شد«. در جریان 
مذاکرات صلح سوریه در شهریور سال گذشته در آستانه پایتخت 
قزاقستان، توافق شد که تحت نظارت کشورهای ایران، روسیه و ترکیه، 
چهار منطقه در سوریه، مشمول توافق کاهش تنش قرار بگیرد که شامل 
جنوب سوریه، ریف دمشق، ریف حمص و حماه و بخشی از حلب، و 
استان ادلب است. طبق این توافق ترکیه ۱۲ پست دیده‌بانی و ایران و 
روسیه مجموعا هشت پست دیده بانی در ادلب ایجاد کردند. ترکیه تعداد 
نقاط دیده‌بانی خود را به ۲۰ مرکز افزایش داده است.به گزارش فارس،  
این توافق تا کنون بارها از سوی گروههای تروریستی نقض شده است.

تشدید درگیری ها در اطراف طرابلس لیبی
 منابع لیبیایی از درگیری شدید با سلاح‌های سنگین میان ارتش 
خلیفه حفتر و نیروهای وابسته به دولت وفاق ملی لیبی در اطراف 
طرابلس خبر دادند. منابع لیبیایی از درگیری شدید با سلاح‌های سنگین 
میان ارتش خلیفه حفتر و نیروهای وابسته به دولت وفاق ملی لیبی 
در اطراف طرابلس خبر دادند.به گزارش مهر، نیروی هوایی ارتش 
خلیفه حفتر مناطقی را هدف قرار داده است.این درحالی است که محمد 
قنونو سخنگوی دولت وفاق ملی لیبی اعلام کرد بود که سلاح پدافندی 
جدیدی به دست آورده است که مانع از حملات نیروی هوایی حفتر 

می‌شود
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آهنگ جدایی 
همه ارثیه و سرمایه ام را هزینه کردم تا شوهر 
دومم را از دست ندهم در واقع تلاش می کردم 
تا با پول برای خودم زندگی بخرم چرا که نمی 
خواهم بار دیگر طعم تلخ طلاق را تجربه کنم با 

وجود این همسرم وقتی فهمید که ...
زن 48 ساله که برای بازگرداندن همسرش به زندگی 
مشترک در پی چاره جویی قانونی بود درحالی که 
بیان می کرد به هیچ وجه نمی خواهم بی خیال شوهر 
37 ساله ام بشوم درباره ماجراهای تاسف بار و 
دردناک زندگی اش به کارشناس اجتماعی کلانتری 
الهیه مشهد گفت: دیپلم که گرفتم ازدواج کردم. 
آن زمان در اوج سن و سال جوانی به چیزی جز 
آغاز یک زندگی مستقل نمی اندیشیدم چرا که تک 
فرزند خانواده بودم و به قول معروف پدر و مادرم 
مرا لای پرقو بزرگ می کردند به همین دلیل هیچ 
وقت با مشکلات زندگی آشنا نبودم و راه برخورد 
با سختی ها و پیشامدهای ناگهانی را نمی دانستم 
خلاصه زندگی مشترک من و »رهام« درحالی آغاز 
شد که هیچ لذتی را در گذر زمان احساس نمی کردم. 
هنوز چند ماه بیشتر از برگزاری مراسم عروسی نمی 
گذشت که نیش و کنایه های اطرافیان در گوشم 
پیچید»شاید اجاق کور است« این حرف ها به شدت 
آزارم می داد به همین دلیل برای آن که باردار شوم 
هرکاری می کردم. ساعت های زیادی را در مراکز 
درمانی گذراندم و به هر شهری که پزشک معروفی 
داشت مراجعه می کردم با وجود این باز هم باردار 
نشدم تا جایی که این ماجرا به حادترین مشکل 
زندگی ام تبدیل شد و در نهایت درحالی که 18 
ماه بیشتر از زندگی مشترک من و رهام نمی گذشت 
مجبور به طلاق شدم و این گونه اولین زندگی ام از 
هم پاشید و به جدایی رسید. بعد از این ماجرا دیگر 
ازدواج نکردم و با پول هایی که پدرم در اختیارم می 
گذاشت زندگی توام با رفاه اما در تنهایی را آغاز 
کردم پدرم کشاورز بود و زمین های زراعتی زیادی 
در منطقه الهیه داشت تا این که بعد از فوت پدرم 
همه آن زمین ها در حالی که به خاطر گسترش شهر 

ارزش مالی زیادی پیدا کرده بود به من ارث رسید 
و من با خرید خودروهای لوکس به خوش گذرانی 
با دوستانم می پرداختم تا این که حدود سه سال 
قبل با جوان 34 ساله ای به نام »سپهر« درگیری 
لفظی پیدا کردم او نیز سوار بر یک خودرو بود که 
پشت چراغ قرمز موجب بروز حادثه ترافیکی شد و 
کارمان به کلانتری کشید اما بعد از گذشت از یکدیگر 
در کلانتری با هم ارتباط برقرار کردیم که در نهایت 
این آشنایی به ازدواج پنهانی کشید. از آن روز به بعد 
نمی گذاشتم سپهر در زندگی دچار مشکلات مالی 
شود بخش زیادی از زمین های ارثیه را فروختم و 
برای همسرم خرج کردم می خواستم با دادن پول او 
را راضی نگه دارم تا مرا ترک نکند چرا که از جدایی 
وحشت داشتم و نمی خواستم زندگی ام برای بار 
دوم در آستانه فروپاشی قرار گیرد. او هم نقش خود 
را خوب بازی می کرد و همه توجهش به من بود.در 
همین اثنا باردار شدم اما متاسفانه جنینم سقط شد و 
باز هم در آرزوی داشتن فرزند باقی ماندم. با وجود 
این از این که با سپهر زندگی می کردم خوشحال بودم 
تا این که حدود دو ماه قبل سپهر با یک بهانه واهی 
مرا رها کرد و گفت: دیگر قصد زندگی با مرا ندارد. 
بهانه او این بود که چرا از پس انداز 300 میلیون 
تومانی من خبر ندارد! و با همین بهانه سروصدا راه 
انداخت که من با او صادق نیستم! سپهر قصد داشت 
آن پس اندازها را نیز از من بگیرد ولی به او گفتم بی 
انصاف! من که همه ارثیه ام را برای تو هزینه کرده 
ام حتی برای هدیه تولدت خودروهای شاسی بلند 
خارجی خریدم! حال نمی خواهی من همین پس 
انداز اندک را داشته باشم؟! این گونه بود که سپهر با 

ناراحتی منزل را ترک کرد و حالا
 می خواهد مرا طلاق بدهد ولی من حاضر نیستم 
دوباره آهنگ جدایی در زندگی ام نواخته شود 
اما کاش ... شایان ذکر است این پرونده به دستور 
سرهنگ توفیق حاجی زاده )رئیس کلانتری الهیه( در 
دایره مددکاری اجتماعی مورد رسیدگی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

عاملان یک جنایت هولناک گانگستری که 
به شیوه قتل‌های تگزاسی مردی را به رگبار 
بستند با صدور دستورات ویژه قضایی تحت 

تعقیب پلیس قرار گرفتند. 
دقایق اولیه بامداد جوان ۳۳ ساله‌ای سوار بر 
یک دستگاه خودروی پژو ۴۰۵ نقره‌ای در 
جاده کلات حرکت می‌کرد که ناگهان صدای 
وحشتناک شلیک رگباری گلوله، فضای 

سنگین و خلوت جاده را شکافت.
گلوله‌های سربی که از اسلحه کلاشینکف 
به سوی خودروی ۴۰۵ شلیک می‌شدند، 
شیشه‌های خودرو را فرو می‌ریختند و 
بدنه آهنین آن را سوراخ سوراخ می‌کردند.

شلیک‌های رگباری گویی پایانی نداشتند و 
پژوی نقره‌ای با حرکاتی که گویی در کنترل 
راننده نبود، به سمت شانه خاکی جاده منحرف 
و متوقف شد. با فرار عامل یا عاملان این 
شلیک‌های وحشتناک شبانه از محل رانندگان 
عبوری با دیدن این صحنه هولناک و جوانی که 
غرق در خون پشت فرمان خودرو افتاده بود 
بلافاصله با پلیس ۱۱۰ تماس گرفتند و جنایتی 
وحشتناک را گزارش کردند. هنوز دقایقی از 
این ماجرا نگذشته بود که گروهی از کارآگاهان 
زبده اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی 
به سرپرستی سرهنگ علی بهرام زاده )رئیس 

دایره قتل عمد( در کنار قاضی ویژه قتل 

عمد، عازم محل جنایت تگزاسی شدند و 
به تحقیق در این باره پرداختند.راننده جوان 
با اصابت گلوله به ناحیه سر و پشت فرمان 
خودرو جان باخته و بدنه پژو ۴۰۵ نقره‌ای وی 
نیز با شلیک‌های رگباری آبکش شده بود. به 
دستور قاضی علی اکبر احمدی نژاد، جسد این 
جوان ۳۳ ساله برای انجام معاینات و تعیین 
علت دقیق مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافت 

و تحقیقات پلیس با شناسایی هویت مقتول، 

بردستگیری عامل یاعامان این جنایت 
وحشتناک گانگستری وارد مرحله جدیدی 
شد. بررسی‌های کارآگاهان نشان می‌داد که 
»حسن – خ« )مقتول( با شلیک گلوله از 
اسلحه کلاشینکف به قتل رسیده است چرا 
که در بازرسی‌های اطراف محل جنایت بیش 
از ۳۰ پوکه شلیک شده از سلاح کلاشینکف 
به دست آمد که بیانگر عمق کینه عامل یا 
عامان جنایت بود! اگرچه مدتی قبل نیز 

جنایت تگزاسی شبیه این ماجرا در ابتدای 
جاده مشهد – سرخس رخ داده بود و در 
آن حادثه نیز عاملان جنایت با شلیک به 
سوی یک دستگاه پژوی ۴۰۵ نقره‌ای راننده 
آن را به طرز فجیعی به قتل رسانده بودند اما 
بررسی‌های کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان 
رضوی و همچنین تحقیقات گسترده میدانی 
قضات ویژه قتل عمد مشهد بیانگر آن است 
که دو جنایت مذکور هیچ ارتباطی با یکدیگر 
ندارند و در دو حادثه با انگیزه‌های متفاوت 

رخ داده اند. 
اما در عین حال برخی سرنخ‌ها از احتمال 
ارتباط پرونده جنایت تگزاسی جاده کلات 

با تیراندازی حدود یک هفته قبل در حاشیه 
شهر مشهد حکایت دارد.  بنابراین گزارش 
حدود یک هفته قبل نیز جوانی با شلیک 
گلوله از ساح وینچستر هدف قرار گرفت 
و از ناحیه دست مجروح شد که تحقیقات 
گسترده کارآگاهان در این باره همچنان ادامه 
دارد. به گزارش جام جم آنلاین ، شایان ذکر 
است بررسی‌های میدانی قاضی ویژه قتل 
عمد و کارآگاهان اداره نشان می‌داد که برخی 
اختلافات قبلی انگیزه عامل یا عاملان جنایت 
تگزاسی در جاده است که همین سرنخ ها 
مسیر تحقیقات را به سوی افرادی کشاند که به 

عنوان مظنون تحت تعقیب قرار گرفتند.

زن جوان به همراه پسر ۶ ساله‌اش از طبقه ششم 
ساختمان خود را به پایین پرتاب کرده و جان باختند. 
حدود ساعت 7 یکم خرداد 1398 خبر مرگ یک 
مادر و فرزند در یک ساختمان در محدوده مهرآباد به 
کلانتری 119 مهرآباد اعلام شد که به سرعت تیمی از 
ماموران این کلانتری به محل حادثه اعزام شدند.ماموران 

انتظامی با حضور در محل حادثه با جسد بی‌جان زنی 
34 ساله و پسری 6 ساله مواجه شدند که از طبقه ششم 
ساختمان به پایین سقوط کرده و جان خود را از دست 
داده بودند. بررسی‌های بیشتر نشان داد زن جوان در 
طبقه اول ساختمان سکونت داشته که پس از درگیری 
لفظی با همسرش با پسر 6 ساله خود به طبقه ششم 

ساختمان رفته و خودش به همراه فرزندش به پایین 
پرتاب شده بود.

به گزارش جام جم آنلاین، در نهایت با حضور تیم 
تشخیص هویت آگاهی و با دستور بازپرس امور جنایی 
تهران اجساد این مادر و پسر به پزشکی قانونی منتقل 

شد و تحقیقات درباره این پرونده ادامه دارد.

زن به زندگی خود و پسرش پایان داد 

محموله 50 کیلوگرمی ماده مخدر شیشه که 
در جعبه‌های خرما جاسازی شده و قرار بود 
از طریق پرواز بم به تهران منتقل شود در 

فرودگاه کشف شد.
محمد ضیاالدینی، دادستان عمومی و انقلاب این 
شهرستان با اعلام خبر انهدام یک باند قاچاق 
مواد مخدر شیشه به ارزش 40 میلیارد ریال در 
این شهرستان گفت: قاچاقچیان قصد داشتند از 
طریق کارتن‌های خرما محموله 50کیلوگرمی 
شیشه را به پایتخت منتقل کنند. در این رابطه 
یکی از سرکردگان قاچاق مواد مخدر به همراه 
چهارنفر از پرسنل فرودگاه بم و همچنین دو 
قاچاقچی دیگر که به‌عنوان مسافر قصد سوار 
شدن در پرواز را داشتند بازداشت شده‌اند.

در تحقیقات اولیه از متهمان روشن شده که 
این محموله ماده مخدر شیشه که از نوع بسیار 
مرغوب است در آزمایشگاه‌های پیشرفته کشور 

افغانستان تولید شده و قاچاقچیان از طریق 
مرزهای شرقی کشور آن را وارد استان کرمان 
کرده‌اند. مأموران اداره اطلاعات شهرستان بم با 
اشراف اطلاعاتی کامل در مدت طولانی این باند 
را تحت تعقیب و مراقبت قرار داده بودند تا اینکه 
با اطمینان از حمل مواد و انتقال آن به فرودگاه 
برای ارسال به پایتخت، افسران اطلاعاتی وارد 
عمل شدند.به گفته دادستان بم، طی عملیاتی 
حساب شده پس از بارگیری مواد مخدر در 
هواپیما که در کارتن‌های خرما جاسازی شده 
بود هفت نفر از مرتکبان و سوداگران در محل 

دستگیر شدند.
به گزارش روابط عمومی دادگستری شهرستان 
بم، طی تحقیقات انجام شده از آنها سایر ایادی 
و شرکای جرم نیز که در ارسال و انتقال مواد 
فعالیت داشتند، در شهرستان کرمان شناسایی و 

دستگیر شدند.

کشف 50 کیلو شیشه در جعبه‌های خرما

رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت با اشاره 
به دستگیری 6 جاعل اسناد ملکی در شمال 
تهران، گفت: متهمان به 90 میلیارد تومان 

کلاهبرداری اعتراف کرده‌اند. 
سه روز پیش، 2 نفر ضمن حضور در یکی از ادارات 
ثبت شمیرانات با ارائه یک سند ملکی اظهار کردند 
که سعی دارند سند را به نام خریدار ملک ثبت کنند.
 زمانی که مسؤولان اداره ثبت به بررسی سند مذکور 
می‌پردازند، متوجه می‌شوند که سند ارائه شده جعلی 

است و بلافاصله با هماهنگی مسؤولان حراست 
اداره ثبت، هر 2 نفر تحت عنوان جاعل اسناد ملکی 
دستگیر و با هماهنگی از سوی کلانتری 122 دربند 
به کلانتری منتقل شدند.متهمان در بازجویی‌های 
انجام شده اظهار داشتند با همدستی 4 تن از 
دوستانشان ضمن جعل اسناد ملکی، اقدام به فروش 
املاک غیر می‌کنند که در این مرحله نیز قصد داشتند 
یک ملک مسکونی واقع در الهیه را به نام یکی از 
دوستانشان بزنند که دستگیر شده‌اند.با توجه به 

حساسیت پرونده و احتمال وجود اسناد جعلی با 
ارزش بالا، پرونده پس از تکمیل در کلانتری به 
پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت منتقل شد تا در 
این خصوص کارآگاهان تحقیقات خود را آغاز 
کنند.در جریان تحقیقات هر 2 متهم ضمن اعتراف به 
جرم خود مبنی بر جعل سند، با همدستی 4 جاعل و 

کلاهبردار دیگر اقرار کردند.
 با اعتراف متهمان، هماهنگی برای دستگیری سایر 
همدستان آنها، آغاز و با توجه به اقدامات صورت 
گرفته 4 عضو دیگر این باند، در محله الهیه تهران در 
مخفیگاهشان شناسایی و در یک عملیات ضربتی 
دستگیر شدند.در این عملیات از مخفیگاه متهمان 
90 میلیارد و 900 میلیون تومان چک ناشی از 
فروش اسناد ملکی جعلی، 100 میلیون تومان 
وجه نقد و یک جلد سند ملکی جعلی کشف که به 
همراه متهمان به پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت 
منتقل شد. متهمان در تحقیقات صورت گرفته به 
همدستی با 2 جاعل دیگر اعتراف و اظهار داشتند 
که با بررسی‌های خود در محدوده‌های شمال تهران، 
املاکی را که مالک آنها خارج از کشور بوده و یا 
فوت کرده‌اند، شناسایی و هر بار یکی از آنها با 

خانواده‌اش در این ملک بلاصاحب سکونت می‌کند 
و پس از گذشت چند ماه، با جعل اسناد ملکی و 
همچنین جعل اسناد دولتی از قبیل مدارک شهرداری 
و ... اقدام به فروش این ملک ها به خریداران و 
متقاضیان می‌کنند.به گزارش فارس، با پیگیری های 
انجام شده یکی از شاکیان پرونده شناسایی شد که 
پس از حضور در پلیس آگاهی پایتخت اظهار 
داشت: برای مدتی طولانی در خارج از کشور بودم 
و در این مدت مجبور شدم خانه‌ام را که در محدوده 
الهیه است، بدون مستخدم و نگهبان رها کنم، اما 
زمانی که بازگشتم در کمال ناباوری متوجه شدم 
منزلم از سوی افرادی دیگر اشغال شده و زمانی 
که به آنها اعتراض کردم به من اسناد ملکی خرید 
منزل را نشان داده و اظهار کردند که این ملک را 
از سوی مالک اصلی آن خریداری کرده و اسناد آن 

نیز موجود است.
سرهنگ کاراگاه قاسم دستخال رئیس پایگاه یکم 
پلیس آگاهی پایتخت در پایان با اشاره به این که 
تمامی مراحل این عملیات طی 12 ساعت انجام 

شده، گفت: تحقیقات تکمیلی در این خصوص
 ادامه دارد.

جنایت تگزاسی در جاده کلات 

فرمانده انتظامی شهرستان میبد گفت: بر اثر بارندگی و وقوع سیل ، در این 
شهرستان دو کودک جان باختند. 

سرهنگ سید محمدطاهر موسوی فرمانده انتظامی شهرستان میبد، گفت: بر اثر بارندگی و 
وقوع سیل، خبر غرق شدن یک خانواده در مسیر روستای، درین، از توابع شهرستان میبد به 
پلیس اعلام که بلافاصله ماموران در محل حاضر شدند.وی افزود: پس از حضور ماموران 

پلیس و یگان‌های امدادی در محل حادثه و بررسی‌های لازم، مشخص شد خودروی 
سواری پراید حامل اعضای این خانواده ۴ نفره که در مسیر روستای درین به سمت میبد در 
حال حرکت بوده به علت جاری شدن سیل دچار حادثه می‌شود.به گزارش جام جم آنلاین، 
وی گفت: در این حادثه یک پسر بچه ۳ ساله و خواهر ۱۲ ساله اش که همراه پدر و مادر 

خود از خودرو پیاده شده بودند و قصد عبور از سیلاب را داشتند غرق شدند

سیل درشهرستان میبد۲ کودک را به کام مرگ کشاند 

رئیس دادگاه انقلاب اسلامی کرمان از تایید حکم اعدام یکی 
از سرکردگان باند‌های قاچاق مواد مخدر در دیوان عالی کشور 

خبر داد. 
احمد قربانی رئیس دادگاه انقلاب اسلامی کرمان گفت:بعد از انجام 
تحقیقات و صدور کیفرخواست پرونده این متهم به دادگاه انقلاب 
اسلامی کرمان ارسال و در شعبه اول این دادگاه مورد رسیدگی قرار 
گرفت. این مقام قضائی افزود: نهایتا سرکرده باند به نام یاسر قنبرزهی 
گرگیچ به اعدام محکوم و در نتیجه فرجام خواهی وی پرونده به 
دیوان عالی کشور ارسال و حکم صادره مورد تایید قرار گرفته است 
و پرونده جهت اجرا به دادسرای عمومی و انقلاب کرمان ارسال 
گردیده است. وی افزود:سربازان گمنام امام زمان )عج( در اداره کل 

اطلاعات استان کرمان در راستای مبارزه بی امان با سوداگران مرگ 
و قاچاقچیان مواد مخدر و پس از رصد اطلاعاتی یکی از باند‌های 
قاچاق مواد مخدر با هماهنگی با مقام قضائی ضربه به این باند را در 
دستور کار قرار داده بودند.قربانی گفت: لذا کلیه اقدامات لازم جهت 
ضربه زدن به این باند صورت گرفت و در تاریخ ۲۶مهرماه سال 
قبل باند مذکور در محور کرمان رفسنجان مورد ضربه قرار گرفت 
و در نتیجه مقدار یک صد و هفت کیلوگرم هروئین به ارزش بالغ بر 
۲۷ میلیارد ریال کشف شد.به گزارش جام جم آنلاین، رئیس دادگاه 
انقلاب اسلامی کرمان بیان داشت: از تمام کسانی که در راه مبارزه با 
مواد مخدر تلاش می‌کنند مخصوصاً از سربازان گمنام حضرت بقیه 
الله الاعظم در اداره کل اطلاعات استان کرمان تقدیر و تشکر می کنیم.

 باند قاچاق مواد سرکرده                               اعدام می شود 

فرمانده انتظامی استان فارس گفت: 
مأموران پلیس آگاهی شهرستان کازرون 
یک انبار کاغذ کشف کردند که کاغذهای 
احتکار شده در آن بالغ بر پنج میلیارد 

ریال ارزش دارد. 
سردار احمدعلی گودرزی گفت: مأموران 
اداره مبارزه با جرایم اقتصادی پلیس آگاهی 
کازرون، از اخباری مبنی بر نگهداری و 
احتکار کاغذ در یک انبار واقع در یکی از 

محله‌ها مطلع و موضوع را به صورت ویژه 
در دستور کار خود قرار دادند.گودرزی 
افزود: بلافاصله با کسب مجوز قضایی و 
با حضور نمایندگان تعزیرات حکومتی، 
طی یک عملیات از انبار مورد نظر بازدید 
به عمل آمد که در نتیجه آن 21 هزار و 484 
کیلوگرم انواع کاغذ و دفتر که فاقد مدارک 
ورودی و خروجی و احتکار شده بود کشف 
و توقیف شد.وی با بیان اینکه ارزش این 

کارشناسان،  نظر  برابر  احتکارشده  محموله 
پنج میلیارد ریال برآورد شده است، گفت: 
در این خصوص یک متهم دستگیر و تحویل 
مراجع قضائی شد.به گزارش جام جم 
آنلاین، فرمانده انتظامی استان فارس گفت: 
پیشگیری از جرائم نیازمند عزم همگانی 
است و از شهروندان درخواست می شود 
هرگونه موارد مشکوک را از طریق مرکز 

فوریت‌های پلیسی 110 اطلاع دهند.

کشف انبار میلیاردی کاغذ احتکار شده در کازرون 

مرگ سارق سیم‌برق 
فرمانده انتظامی شهرستان هرسین از مرگ سارق 
نگون بخت سیم برق حین ارتکاب سرقت در یکی از 
روستاهای این شهرستان خبر داد. سرهنگ همتعلی 
شکری اظهار کرد: تیم گشتی پاسگاه »چشمه کبود« 
هرسین حین گشت زنی به فردی برخورد کردند که از 
دکل برق کنار جاده و در ارتفاع حدود سه متری زمین 

به تیربرق آویزان شده بود.
وی ادامه داد: با حضور نیروهای امدادی اورژانس و همچنین 
مأموران اداره برق، جسد این فرد به پایین منتقل و مشاهده 
شد که بر اثر شدت جراحت وارده بر اثر برق گرفتگی جان 
خود را از دست داده است. شکری ادامه داد: در بازرسی از 
جسد این فرد، یک عدد قیچی مخصوص برش سیم برق نیز 
از وی کشف شد.فرمانده انتظامی شهرستان هرسین یادآوری 
کرد: جسد این فرد مجهول الهویه به پزشکی قانونی برای 
تعیین دقیق علت و زمان مرگ منتقل شد.به گزارش جام جم 
آنلاین، وی از مردم خواست به سیم‌ها و کابل‌های برق که 

دارای فشار بسیار قوی هستند، نزدیک نشوند.

»مهدی چراغی فر« که به جرم »محاربه از 
طریق سرقت مسلحانه« به اعدام محکوم 
شده بود در بلوار آیت الله نجفی شهر 

همدان به دار مجازات آویخته شد.
طبق رای شعبه دوم دادگاه انقلاب شهرستان 
همدان »مهدی چراغی فر« به اتهام »محاربه از 
طریق سرقت مسلحانه« و بر اساس تحقیقات 
صورت گرفته و دلایل منعکس در پرونده و 
اینکه اقدام‌های نامبرده از جمله »تیراندازی با 
سلاح گرم« بعد از انجام سرقت موجب ایجاد 
رعب و وحشت در بین مردم شده و محکوم 
علیه به ارتکاب سرقت مسلحانه اقرار کرده 
و به اعدام محکوم شد.پس از فرجام خواهی 
وکیل محکوم علیه از دادنامه یاد شده، شعبه 

۴۱ دیوان عالی کشور به موجب دادنامه 
مورخه ۲۵ دی سال گذشته، دادنام فرجام 
خواسته را عینا تایید و ابرام کرده و در نهایت 
حکم اعدام وی قطعی و به مرحله اجرا درآمد.

دهم اردیبهشت سال ۹۴ سرقت مسلحانه از 
یک طلا فروشی واقع در محله حصار رخ داد 
که به دنبال اطلاع افراد حاضر در محل سارقان 
به تیراندازی اقدام به فرار با موتورسیکلت 
کردند که با کمک اهالی و هوشمندی مردم 
یکی از این سارقان دستگیر شد، اما سارقان 
اصلی طلافروشی که طلا‌ها را حمل می‌کرد 
متواری و از محل گریخت. تیم‌های پلیس 
آگاهی ۱۵ روز پس از این سرقت دیگر 
همدستان سارق را در ۲۷ اردیبهشت همان 

سال شناسایی و دستگیر کردند. به گزارش 
جام جم آنلاین، این چهار سارق ۲ برادر و 
۲ پسر عمو بودند که سن آن‌ها بین ۳۰ تا 
۳۷ سال بوده که ۲ نفر از آن‌ها با نگهبانی 
در محل‌های از پیش تعیین شده مسئولیت 
اطلاع رسانی از حضور پلیس در محل را بر 
عهده داشته و ۲ تن دیگر نیز برای سرقت به 
طلافروشی مراجعه کرده بودند.متهمان مسلح 
برای این کار ابتدا یک دستگاه موتورسیکلت 
را از منطقه شهرک آیت الله مدنی به سرقت 
برده و از آن در این سرقت استفاده کردند.

سارق اصلی هیچگونه اقدامی برای فروش 
طلا‌ها نکرده بود و بعد از دستگیری تمامی 

آن‌ها به صاحبش بازگردانده شد.

سارق طلا فروشی همدان اعدام شد 

وزارت اطلاعات از انهدام یک باند کلان قاچاق مواد مخدر در 
شهرستان هیرمند و دستگیری اعضای آن خبر داد.

با اقدامات اطلاعاتی و عملیاتی سربازان گمنام امام زمان )عج( در اداره کل 
اطلاعات استان سیستان و بلوچستان و همکاری هنگ مرزی، یک باند کلان 

مواد مخدر در شهرستان هیرمند مورد ضربه قرار گرفت و تعدادی از عناصر 
باند قاچاق با هماهنگی مراجع قضایی دستگیر شدند.گزارش جام جم 
آنلاین، در این عملیات چند دستگاه خودرو حاوی محموله قاچاق توقیف و 

مقدار ۹۲۸ کیلوگرم مواد مخدر از قبیل تریاک و شیشه کشف و ضبط شد.

انهدام باند قاچاق مواد مخدر در شهرستان هیرمند 

دستگیری جاعلان 90 میلیارد تومانی 

روابط عمومی بياييد طراوت و شادابي را با مصرف آبزيان به روحمان هديه دهيم.
 شیلات هرمزگان 
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آبگیری سازه های آبخیزداری در هرمزگان
 بدنبال بارندگی دو روز گذشته ۷ سازه آبخیزداری درهرمزگان 
آبگیری شد.به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ،معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت: در این بارش‌ها 2 میلیون و 850 هزار مترمکعب 
رواناب جمع آوری شده است.جعفر تختی نژاد افزود: در این بارندگی 
عمده سازه‌های سنگی ملاتی و خاکی  شهرستان‌های حاجی آبادو 

بندرلنگه آبگیری شده است.
وی گفت: کنترل سیل، تغذیه سفره‌های زیر زمینی، مدیریت روان 
آب‌ها، تقویت منابع آبی و کمک به پایداری آن و حفاظت خاک، از 

اهداف مهم اجرای این سازه ها می باشد. 

جاسک ششمین شهرک صنعتی کشو را
 در اختیار دارد

 مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان گفت: شهرک 
صنعتی جاسک با مساحت 2هزار هکتار به عنوان ششمین شهرک 
صنعتی بزرگ کشورمحسوب می شود.سید امیر امیری زاده در گفت 
و گو با ایرنا افزود: مجوز زیست محیطی توسط شرکت پتروپالایش 
مکران برای فعالیت های نفتی وگاز ازجمله احداث خط لوله صادرات 
گاز به عمان به میزان سه میلیون متر مکعب گرفته شده است.وی 
خاطرنشان کرد: به دلیل مشارکت های مختلفی که کشور چین با 
دیگر استان‌ها داشته، همکاری با این کشور درحال حاضر امکان 
پذیر نیست اما یک سرمایه گذار خارجی و چند شرکت ایرانی باهم 
مشارکت و همکاری دارند و این قرار دادها را شرکت ایرانی منعقد 
کرده است.وی یاد آور شد : شرکت شهرکهای صنعتی در راستای 
توسعه سواحل مکران، تبدیل شهرستان جاسک به قطب توسعه منطقه 
ای، ایجاد فرصت های شغلی جدید و اقدام عملی به سیاست های 
اقتصاد مقاومتی، تاسیس و راه اندازی این شهرک را در دستور کار 
قرارداده است.مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان گفت: 
عملکرد 40 ساله شرکت شهرک های صنعتی استان هرمزگان را می 
توان غیر قابل قیاس با پیش از پیروزی انقلاب اسامی عنوان کرد 

به طوری که واحد های صنعتی به شهرک و ناحیه تبدیل شده است.
امیری تصریح ‌کرد: با احداث و تکمیل شهرک صنعتی جاسک، زمینه 
ایجاد اشتغال برای دو هزار و 500 نفر در این شهرستان فراهم می 
‌شود که تاثیر بسزایی در کاهش و رفع معضل بیکاری در جاسک 
خواهد داشت.وی افزود: صنایع جانبی در کنار این صنعت شکل 
خواهد گرفت و شهرک صنعتی جاسک در آینده به عنوان یکی از 
شهرک‌های فعال خواهد بود؛ از این رو تمرکز شرکت شهرک‌های 
صنعتی بر روی صنایع انرژی ‌بر و بزرگ خواهد بود.مدیرعامل شرکت 
شهرک های صنعتی هرمزگان خاطرنشان کرد: شهرک صنعتی جاسک 
در منطقه کوه مبارک قرار دارد و پیش بینی می شود با سرمایه گذاری 
هفت هزارو 430میلیارد ریال برای شهرک‌ صنعتی جاسک زمینه 
اشتغال برای 10 هزارنفر فراهم شود.شهرستان جاسک با 58 هزار 
نفر جمعیت در 300 کیلومتری شرق بندرعباس مرکز استان هرمزگان 

قرار دارد.

خبری

شهرستان

 

در نهمین جشن گلریزان 
بندرلنگه  شهرستان  در 
برای  تومان  میلیون   ۸۰
آزادی زندانیان جرائم 
جمع  کمک  عمد  غیر 

آوری شد

.به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما؛ مدیر عامل 
دیه  ستاد  نمایندگی 
جمع  با  گفت:  هرمزگان 
آوری این مبلغ شرایط 
برای آزادی ۶ زندانی 

مرادی  شد.احمد  فراهم 
نژاد افزود: تلاش داریم در 
جشن گلریزان امسال زمینه 
آزادی ۸۳ زندانی غیر عمد 
استان  زندان‌های  در  که  را 

بسر می‌برند فراهم کنیم.

 کمک ۸۰ میلیونی خیران در جشن گلریزان 
بندر لنگه 

جغین که یکی از قطب های مهم کشاورزی 
هرمزگان به شمار می رود در سال های اخیر 
مسئولان با وعده ایجاد آبیاری قطره ای چاه 
های باغداران را پلمپ کردند و اقدامی برای 

آبیاری قطره ای نیز انجام نداده اند.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛شهرستان 
رودان یکی از شهرستان های شرقی هرمزگان در 
فاصله ۹۰کیلومتری از بندرعباس است که بواسطه 
آب و هوای منحصر به فرد، نقش بسزایی در تولید 
محصولات زراعی و باغی دارد از این رو رودان 
را بعنوان بهشت جنوب می شناسند رودخانه های 
پرآب در این منطقه و خاک حاصلخیز آن موجب 
شده تا این شهرستان همچون نگینی در دل بیابان 
های خشک و نیمه خشک جنوب کشور بدرخشد.

باغ های انبوه و رودخانه های پر آب مهم ترین 
جلوه های دیدنی شهرستان به شمار می روند که به 
پشتوانه خشکسالی دو دهه اخیر رو به زوال رفته 
و دیگر خبری از رودهای پرآب سابق نیست اما 
با همت کشاورزان و باغداران رودانی همچنان می 

توان نشانه حیات و زندگانی را در آن یافت.
بحران کم آبی رودان در شرایطی رقم می خورد 
که این شهرستان یکی از قطب های مهم کشاورزی 
هرمزگان، اشتغال و اقتصاد آن وابسته به کشاورزی 
است  و بیش از ۸۰ درصد از جمعیت این شهرستان 
به طور مستقیم و غیرمستقیم در بخش کشاورزی، 
دامداری و صنایع وابسته به آن مشغول فعالیت 

هستند.
چندصد هکتار از باغات رودان از جمله بخش 
جغین که از ذخایر آب زیرزمینی و قنوات آبیاری 
می شود با خشک شدن رودخانه بخش، این روزها 

با معضل کم آبی روبرو هستند.
 تجمیع چاه ها و ایجاد سیستم آبیاری قطره ای 

مشکل کم آبی زمین های کشاورزی را حل می کند
یکی از باغداران بخش جغین اظهار کرد: درختان ما 
در زمان قدیم از طریق آب جدول و قنات آبیاری 
می شد و مشکلی نداشتیم اما بدلیل خشکسالی 
های پی درپی این چندسال اخیر و خشک شدن 
رودخانه جغین مجبور به حفر چاه آب شدیم آن 
زمان که ما سوادی نداشتیم و کسی نبود ما را 
راهنمایی کنند که برای حفر چاه باید ثبت نام کنید 
و مجوز بگیریم بعداز گذشت چندین سال، مسئولین 
اداره آب آمدند و چاه های زمین های ما را با 

خاک پر کردند.
وی افزود: الآن دو هکتار زمین باغی بنده شامل 
درختان لیمو خرما و دیگر مرکبات زیرکشت رفتند 
و به ثمر نشستند که باید نتیجه زحمات خود را 
بدست بیاریم اما متاسفانه مسئولان بجای اینکه 
بیایند مشکل بی آبی ما راحل کنند چاه های زمین 

های ما را پلمپ و با خاک پر می کنند.
 این باغدار رودانی با بیان اینکه مسئولان تصور 
نکنند که این درختان ما تازه کشت شده است، 
افزود: زمین های باغی و درختان خرما و لیموی 
ما از همان قدیم الایام بوده اند و از طریق همین 
چاه ها آبیاری می شدند ما این پیشنهاد رو حتی به 
مسئولین اداره آب دادیم که درسته الآن خشکسالی، 
ولی ما مجبوریم چاه های آب زمین های کشارزی 
این منطقه را تجمیع کنیم و با حفر یک چاه برای هر 
قسمت و ایجاد سیستم آبیاری قطره ای مشکل بی 

آبی زمین های کشاورزی را حل کنیم.

مسئولان به وعده هاشون عمل نکردند
باغدار دیگر بخش جغین رودان نیز گفت: ۲۰چاه 
در بخش جغین که از نظر مسئولان مجوز نداشت 
بررسی شد قبل از پلمپ و پرُکردن چاه ها، به ما 
گفتند که شما تعهد بدهید بعد از اینکه یک چاه 

مرجع را برای آبیاری زمین های شما فعال کردیم 
بقیه چاه هاپلمپ و با خاک پر شود ما هم این تعهد 
را دادیم اما متاسفانه مسئولین چاه مرجع را تجهیز 
و راه اندازی نکردند و چاه های زمین های ما را 
هم با خاک پر کردند الآن نمی دانیم بعداز این همه 
سال که باغداریم و خرج و مخارج زندگی مان از 
همین راه است برای آبیاری درختان و زمین های 

کشاورزیمان چه کاری را باید انجام دهیم.
وی افزود: بعد از اینکه به مسئولان اداره آب 
شهرستان مراجعه کردیم گفتند ما توان و هزینه و 
بودجه ای نداریم که یک چاه آب با تمام تجهیزات 
برای شما ایجاد کنیم پس تکلیف ما بعد از سال ها 

باغداری و کشاورزی چیست؟
 مردم بخش جغین کارگران فصلی شدند و جهت 

امرارومعاش به شهرهای همجوار مهاجرت کردند
همایون راستین، رئیس شورای بخش جغین رودان 
اظهار کرد: بیش از ۱۵ سال است که در این منطقه 
خشکسالی وجود دارد و رودخانه جغین خشک 
شده است و تمام باغدارانی که از آب جدول و 
قنات استفاده می کردند مجبور شدند برای احیای 
زمین های خود اقدام به حفر چاه کنند بعضی ها 

مجوز گرفتن و بعضی دیگر نگرفتند.
رئیس شورای اسامی بخش جغین رودان با بیان 
اینکه  پلمپ و پرکردن چاه های کشاورزان معیشت 
مردم را به خطر انداخته است، افزود: با توجه 
خشکسالی و پایین رفتن سفره های آب زیرزمینی 
دولت چاه هایی که مجوز ندارند را پلمپ می کند 
مردم هم با این کار موافق بودند اما به شرط اینکه 
یک چاه عمیق و مرجع برای کل زمین ها زده شود 
و به صورت نوبتی باغات آبیاری شود ولی این کار 
محقق نشد و بعنوان مثال روستای قلعه جغین که کل 
زمین های آن خشک شدند هیچ مجوزی برای حتی 

یک حفر چاه هم داده نشد.
 راستین با بیان اینکه الآن سه سال است این مشکل 
وجود دارد، تصریح کرد: با توجه کمبود سوخت و 
بالابودن هزینه و استهلاک، حتی مالکین چاه های 
مجوز دار هم حاضرند چاه های آب تجمیع شود 
و با تجهیز سیستم آبیاری قطره ای مشکل آبیاری 

باغات مردم حل شود.
وی با اشاره به اینکه در اثر خشکسالی بخش جغین 
رودان دشت ممنوعه اعلام شده،گفت: طرح تجمیع 
چاه های آب و تجهیز زمین های کشاورزی به 

سیستم آبیاری قطره ای بخش جغین سه بار در 
کمیسیون مطرح شد اما متاسفانه هر سه بار رد 
شد حتی تا تهران هم پیگیر شدیم اما در کمیسیون 

شهرستان رد می شود.
 رئیس شورای اسامی بخش جغین خاطرنشان 
کرد: جغین با داشتن مردمانی سختکوش و پرتلاش 
و داشتن زمین های حاصلخیز روزگاری قطب اول 
تولید محصولات باغی مرکبات و نخیلات بود اما 
بدلیل کاهش نزولات آسمانی در سال های اخیر 
مردم این بخش کارگران فصلی شدند و جهت امرار 

و معاش به شهرهای همجوار مهاجرت کردند.
گفتنی است بالغ بر۴۳ هزار هکتار از وسعت 
شهرستان رودان زیرکشت محصولات کشاورزی 
می باشد که از این میزان ۳۱ هزار هکتار به 
محصولات باغی و ۱۲ هزار هکتار به محصولات 

زراعی اختصاص دارد.
شهرستان رودان با بیش از ۱۲۴ هزار نفر جمعیت 
در ۹۰ کیلومتری شرق شهرستان بندرعباس، مرکز 
استان هرمزگان واقع شده و بخش جغین با جمعیتی 
افزون بر ۱۵ هزار نفر در ۶۰ کیلومتری شمال شرق 

مرکز شهرستان رودان قرار دارد./هرمز

گزارشی از رنج بی آبی باغداران جغین هرمزگان؛

کشاورزان جغینی به کارگران فصلی 
تبدیل شدند

مفقودی

شناسنامه خودروی پیکان وانت رنگ سفید مدل 88شماره پلاک 628د 89 ایران84شماره 
موتور 11488088300 شماره شاسی NAA36AA8AG893029بنام آمنه منصوری نژاد 

درگوری مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد

 آگهی ابلاغ ماده 101 مورد وثیقه پرونده کلاسه 9700116
بدین وسیله به آقای رضا جعفری فرزند حسین به شماره ملی 4431531815 ساکن بندرعباس خیابان مطهری جنوبی 
جنب مسجد نبی اکرم تعمیرگاه لوازم خانگی رضا ابلاغ میشود که آقای رضا جعفری بعنوان راهن طبق گزارش 
مورخ1397/12/2 کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی فرعی از 1715 اصلی بخش 51 یزد مورد وثیقه سند رهنی 
شماره 9605 تنظیمی در دفترخانه اسناد رسمی شماره 74استان یزد مبلغ 860000000 ریال ارزیابی گردیده است لذا 
چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت 5 از تاریخ انتشاراین آگهی 
ظرف مدت 5روز به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر مبلغ 4230000 ریال به دفتر این اجراء تسلیم 

نمائید ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد مقرر یا  فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد چون محل اقامت 
شما با توجه به آدرس متن سند شناسایی نگردید

 لذا با تقاضای بستانکار طبق آئین نامه اجرا مفاد ماده 101 مورد وثیقه فقط یک مرتبه دریکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود و 
چنانچه ظرف مدت 5روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب میشود نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمائید اجرائی جریان خواهد 

یافت.98/1106م/ الف

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت                                  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای شهباز راسخی فرزند خانباز به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره 1/4308 مورخ 1398/2/19 مدعیست که سند مالکیت تک برگ ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر یک قطعه باغ و کوره آجر پزی قدیمی تحت پلاک 527 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش قلعه قاضی روستای گودو بخش شش ثبتی بندرعباس 
به مساحت 77230 متر مربع به شماره سریال سند 495326 سری ب سال 90 که در صفحه 180 دفتر 11 ثبت شده ذیل شماره 1713 ثبت و سند بنام شهباز راسخی فرزند 
خانباز صادر و تسلیم گردیده ،  به علت جابجایی مفقود شده ، نامبرده  تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است . فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه  اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده 
روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت  مقررو عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض 

و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد .   98/1107  م / الف                                انتشار آگهی   1398/3/4 
ابوالحسن دستوری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

مدیر اجتماعی سازمان منطقه آزاد 
شیوه‌نامه  تدوین  به  اشاره  با  کیش 
فعالیت تشکل‌های مردم نهاد در 
این جزیره گفت: منطقه آزاد کیش 
نخستین منطقه آزادی است که در 
راستای قانونمند سازی و حمایت از 
تشکل‌های مردم نهاد اقدام به تدوین 

این شیوه‌نامه کرده است. 
 محمد پازوکی در نشست خبری از تصویب 
شیوه نامه تشکل‌های مردم نهاد و نحوه 
فعالیت آنها خبر داد و گفت: تشکل‌های 
مردم نهاد به دو صورت غیرانتفاعی و 
صنفی است که بر اساس قانون ۸۸ نظام 
صنفی، تشکل‌ها و فعالیت‌های واحدهای 
صنفی تحت قالب مجامع صنفی بوده و 
مدیریت امور بازرگانی، معاونت اقتصادی 
سرمایه گذاری نظارت بر عملکرد آنها را بر 

عهده دارد .وی در ادامه افزود: اما نظارت 
بر عملکرد و نحوه تاسیس تشکل‌های 
مردم نهاد NGO بر عهده معاونت فرهنگی 
اجتماعی است، به‌همین منظور شیوه نامه 
سرزمین اصلی را بومی‌سازی کرده و در 
تاریخ 98/2/24تایید و تصویب شد که 

هم اکنون در حال اجراست.
مدیر امور اجتماعی سازمان منطقه آزاد 
کیش در خصوص تفاوت شیوه‌نامه 
سرزمین اصلی و بومی شده  اظهار داشت: 
در سرزمین اصلی همه موارد از ثبت، 
نظارت بر عملکرد و... بر عهده وزارت 
کشور است، اما در شیوه‌نامه تدوین شده 
این وظایف بر عهده معاونت اجتماعی 
گذاشته شده است.وی افزود: شیوه‌نامه 
تدوین شده اولین و تنها شیوه نامه‌ای 

است که در 7 منطقه آزاد تدوین شده و 
دیگر مناطق آزاد  نیز می‌توانند از این 
شیوه‌نامه به عنوان پایه استفاده کرده و 
برای منطقه خود بومی‌سازی کنند.به گفته 
محمد پازوکی در حال حاضر دو انجمن 
بانوان و موسسه آموزشی نور در جزیره 
کیش دارای مجوز بوده و فعالیت می‌کنند، 
افزود: بقیه انجمن‌ها با داشتن اساسنامه 
قانونی اصل مدارک، می‌توانند به معاونت 
اجتماعی مراجعه کرده و نسبت به ثبت 

انجمن خود اقدام کنند .
وی در باب فعالیت‌های کمپین‌ها و 
گروه‌های فعال در فضای مجازی این 
چنین گفت: گروه‌هایی که در فضای 
مجازی تشکیل شده، بیشتر به صنف‌ها 
مربوط است و از طریق پلیس اماکن 

عمومی و پلیس فتا باید نظارت صورت 
گیرد و این گونه شرکت‌ها که درحال 
عضوگیری هستند حتما باید ثبت شوند و 

فعالیت آنها بودن مجوز غیرقانونی است.
مدیر اجتماعی منطقه آزاد کیش در ادامه 
به فعالیت گروه‌های خیریه اشاره کرد و 
گفت: در یک برهه زمانی چندین صندوق 
برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی در 
کیش می‌دیدیم، دستور داده شد که همه‌ 
آنها جمع‌آوری شوند، در حال حاضر 
فقط صندوق جمع‌آوری کمک‌های مردمی 
کمیته امداد و بهزیستی در سطح جزیره 

هستند.
به گزارش فارس،وی تصریح کرد: هر 
گروهی بخواهد اقدام به جمع‌آوری 
کمک‌های مردمی کند فقط می‌تواند از 
اعضای خود کمک بگیرد و حق گذاشتن 
صندوق جمع‌آوری کمک مردمی را ندارد، 
در جزیره کیش نیازمندان بسیاری هستند 
و معتقدیم اولویت اول کمک به آنها است.

 فعالیت NGO در کیش فقط زیر نظر سازمان منطقه آزاد
بارش باران شدید موجب تلف شدن ۳۰ 
راس دام سبک و فروریختن دیوار برخی 
منازل شهر لمزان و روستای پدُُل بندرلنگه 

شد.

به گزارش فارس معاون فرماندار بندرلنگه گفت: 
بارش شدید باران راه ارتباطی روستای پدل و 
لمزان به دژگان را مسدود کرد و به تاسیسات 

آب و برق این مناطق خسارت زد.
مراد زرهی افزود: بارش دو ساعت ادامه داشت 
و باعث فروریختن دیوار پاسگاه، ورزشگاه و 

برخی منازل شد.
علیرضا صفا  مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
هرمزگان گفت: برآورد خسارت نهایی اعلام 

می‌شود.

خسارت باران در بخش مهران بندرلنگه

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخيزداري روشي موثر براي كاهش خسارت خشكسالي است 	

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
این  از گلدهی درختان حرا در  شهرستان قشم 

شهرستان خبر داد.  
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان ؛ محمودی زاده گفت : قشم 
حدود 20هزار هکتار جنگل دارد که اداره با 
همکاری جامعه محلی هر سال پس از جمع آوری 
بذرحرا و کاشت در خزانه آن را در ساحل قشم 

می کارد.
وی گفت: گل دهی درخت حرا از ابتدای اردیبهشت 

در قشم آغازمی شود و تا خرداد ادامه دارد.
گلهای خوشه ای زرد رنگ حرا با رایحه ای 
دلپذیر، زیبایی این جنگلهای دریایی را در سواحل 
قشم دو چندان کرده است.درخت حرا گونه ای از 
جامعه گیاهی مانگرو است که با نام علمی ابن سینا 

)Avicenna Marina( در جهان شناخته می شود .

وی افزود: وجود درختان حرا، افزون بر ایجاد جاذبه 
شگفت انگیز طبیعی، باعث نگهداری و حفظ سواحل 
محل تولید مثل ماهی و میگو و زیستگاه مناسبی 
برای پرندگان و مهاجر است  پنچاه درصد از آبزیان 
خلیج فارس و دریای عمان در جنگلهای حرا تخم 

ریزی می کنند .
جنگلهای حرا بر روی خاکهای لجنی ناشی از رسوب 
خاکهای حاصل از فرسایش سواحل رشد می کند و 
با جزر و مد آب در دریا شناور می شوند و این 

ویژگی راز شگفتی جنگلهای اسطوره ای حراست

گلدهی درختان حرا‎ در قشم

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم 

ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

 ۰۴:۲۳:۲۶  اذان صبح
 ۰۵:۵۲:۳۰
۱۲:۴۲:۲۷

 ۱۹:۳۱:۲۶
 ۱۹:۴۸:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۹:۱۴  اذان صبح
 ۰۶:۱۴:۱۵
 ۱۳:۱۲:۵۳
 ۲۰:۱۰:۳۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۹:۱۶  اذان صبح
 ۰۶:۱۰:۳۹
 ۱۳:۰۴:۱۰
 ۱۹:۵۶:۴۵
 ۲۰:۱۴:۲۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۷:۲۰  اذان صبح
 ۰۵:۲۹:۲۸
 ۱۲:۲۴:۰۵
 ۱۹:۱۷:۴۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

 ۰۴:۲۹:۵۹  اذان صبح
 ۰۶:۰۲:۲۱
 ۱۲:۵۷:۱۹
 ۱۹:۵۱:۲۳
 ۲۰:۰۹:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۹:۲۸  اذان صبح
 ۰۵:۴۲:۵۱
 ۱۲:۳۹:۱۵
 ۱۹:۳۴:۴۴
 ۱۹:۵۲:۳۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۴:۲۹:۵۱  اذان صبح
 ۰۶:۰۳:۵۵
 ۱۳:۰۱:۱۵
 ۱۹:۵۷:۴۰  
 ۲۰:۱۵:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۴:۰۶  اذان صبح
 ۰۵:۵۰:۰۷ 
 ۱۲:۵۰:۰۳
۱۹:۴۹:۰۵
 ۲۰:۰۷:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۲۰:۲۸:۴۷  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
    فروردین :

شما طی چند روز گذشته در مورد روابط 
خانوادگی و یا رابطه ی عاطفی خود احساسات 
آشفته ای را تجربه کرده اید و قادر نبوده اید 
نگرانی های خود را به طور کامل بیان کرده و ترس هایتان را با 
عزیزانتان در میان بگذارید، اما امروز بالاخره راهی برای بروز 
این احساسات پیدا خواهید کرد. کمی چشم هایتان را باز کرده 

و دور و برتان را خوب نگاه کنید. 
 اردیبهشت :

با توجه به اینکه شرایط موجود دارد تغییر 
می کند شما هم باید امروز در برنامه هایی که 
برای فعالیت های مالی و اقتصادی خود دارید 
تغییرهایی را به وجود بیاورید تا با وضعیت جدید همخوانی 
داشته باشند و شانس موفقیتتان بیشتر شود. اگر از خودتان به 
اندازه ی کافی انعطاف پذیری نشان دهید می توانید بی آنکه 

زیاد به زحمت بیفتید با شرایط جدید هماهنگ شوید. 
   خرداد :

امروز از لحظه ای که چشمانتان را باز می 
کنید موج تازه ای از انرژی را در وجود خود 
احساس خواهید کرد. شما به ناگهان برای 
انجام کاری که برای مدت ها آن را نادیده گرفته و پشت گوش 
انداخته بودید انرژی فوق العاده ای را در وجود خود احساس 
می کنید. این شور و هیجانی که امروز در وجودتان شعله ور 
شده است به شما کمک خواهد کرد تا این کار را به بهترین نحو 

ممکن به انجام برسانید.
    تیر :

کنار گذاشتن عادت های قدیمی کار بسیار 
دشواری است و اینکه فکر کنید مانعی که مدت 
ها قبل سر راهتان دیده اید هنوز هم سر جایش 
قرار دارد و در نتیجه همان روند سابق را ادامه دهید رفتاری 
بسیار طبیعی است. با این حال به شما توصیه می کنیم که امروز 
یک بار دیگر شانستان را امتحان کنید، زیرا به احتمال زیاد 
مانعی که یک روزی شما را از ادامه مسیرتان منصرف کرده 

است امروز به احتمال زیاد دیگر آنجا نیست. 
مرداد :   

ممکن است فرصتی برایتان به وجود بیاید تا 
کمی پول دربیاورید، در محل کارتان دیده 
شوید و یا در پروژه ای که در دست اقدام 
دارید پیشرفت بیشتری داشته باشید. در هر صورت حتی اگر با 
منطق و برنامه پیش بروید هم راهتان به آن سادگی که در نگاه 
اول به نظر می رسد نخواهد بود. نکته مثبت ماجرا اینجاست که 
شما برای موانعی که در سر راهتان قرار می گیرند آمادگی لازم 

را دارید و می دانید در برابر آنها چکار باید کنید. 
     شهریور :

با وجود این که این روزها ذهنتان به شدت 
مشغول پرداختن ایده های جدید است، ممکن 
است امروز ناگهان از طرف یکی از اطرافیانتان 
حسابی سرکوب شوید. طبعا شما ترجیح می دهید تشویق 
شوید به جای این که مورد انتقاد دوستان و همکارانتان قرار 
بگیرید. با این حال باید به آنچه شنیده اید فکر کنید و دلیل 
بازخوردی که دریافت کرده اید را درک کنید، این دقیقا همان 
مرزی است که بین شکست و موفقیت شما قرار دارد. اجازه 

ندهید غرور و تعصبتان چشمتان را به روی حقیقت ببندد.
 مهر :

امروز روی زیبایی ها و لذت های کوچک 
زندگی تمرکز کنید. برای احساس رضایت 
و خوشبختی لزومی ندارد به سرزمین های 
دوردست بروید و یا فعالیت های تفریحی گران قیمت را 
امتحان کنید. شما باید این موضوع را درک کنید که تمام آنچه 
برای رسیدن به خوشبختی نیاز دارید در وجود خودتان است.

 آبان :
امروز مردم به نظرتان عجیب و غریب شده اند و 
نمی دانید به چه کسی باید اعتماد کنید. با وجود 
این که ایده های خلاقانه ای که اطرافیانتان با 
شما در میان می گذارند به نظر پتانسیل لازم برای پیشرفت را 
دارند، حاضر نیستید نیازها و خواسته های خودتان را به خاطر 
دیگران کنار گذاشته و دست به ریسک بزنید. ولی این را به 
یاد داشته باشید که همان چیزی برایتان اتفاق خواهد افتاد که 

خودتان فکر می کنید. 
 آذر :

امروز شما روز خیلی خوبی را در پیش خواهید 
داشت. دیگران نسبت به همیشه توجه بیشتری 
نسبت به شما و نیازهایتان دارند و رفتارشان برایتان خوشایند 
است. شما معمولا عادت دارید که خودتان به دیگران توجه 
کنید و این میزان از توجه و محبت برایتان کمی غیرعادی است. 

     دی :
شما طی چند هفته ی گذشته توسط فرد و یا 
افرادی از خانواده تان مورد سوء استفاده و یا 
بدرفتاری قرار گرفته بوده اید، اما امروز بالاخره 
موفق شده اید از اتفاقاتی که در این مدت افتاده اند درس 
هایتان را بگیرید و به احساسات ناخوشایندی که داشته اید 
غلبه کنید. حالا شما این را خوب می دانید که اعضای خانواده 
باید در هر شرایطی کنار هم بمانند و اجازه ندهند سوء تفاهم 

های کوچک به مشکلات بزرگ تبدیل شوند.
   بهمن :

شما احساس می کنید که زندگی برایتان شبیه 
به عبور از بیابانی بی آب و علف شده است، 
اما خوشبختانه امروز بالاخره این بیابان به 
پایان خواهد رسید و یا حداقل به واحه ای در میان این بیابان 
خواهید رسید تا استراحتی کرده و خستگی را از تن به در کنید. 
برخی از افرادی که طی چند روز گذشته با آنها آشنا شده اید 
امروز چهره ی جدیدی را از خود به نمایش خواهند گذاشت 
که برایتان جذاب تر است و شما را به ادامه ی رابطه با آنها 

تشویق می کند. 
 اسفند : 

برخی از مسائل و مشکلات خانوادگی که فکر 
می کرده اید مدت ها پیش حل شده اند امروز 
یک بار دیگر خودشان را نشان خواهند داد و این موضوع برای 

شما اصلا خوشایند نیست.
 با این وجود باید مواظب باشید که رفتار بدی از خودتان نشان 
ندهید و با کارها و حرف هایتان عزیزانتان را از خود آزرده 
نکنید. امروز اتفاقاتی برای شما پیش خواهند آمد که ثابت می 
کنند با کنترل احساسات خود می توانید خیلی چیزهای دیگر 

را نیز تحت کنترل دربیاورید.

 

سرمایه‌گذاری در بازار ارز نه‌تنها ریسک زیان را برای 
خریدار در پی دارد، بلکه در سطوح گسترده به اقتصاد و 

مردم نیز فشار می‌آورد.
از سوی دیگر باتوجه به کاهش ۲۰۰۰ تومانی نرخ ارز 
در دو هفته و هشدارهای رییس کل بانک مرکزی نسبت 
به اینکه نوسانات بازار ارز سیاسی است و این بانک هر 
زمان که بخواهد نتیجه بازار را با ذخایری که دارد تغییر 
می‌دهد، در مورد سرمایه‌گذاری در این بخش هشدار داد 

و آن را پر ریسک خواند.
 سرمایه‌گذاری در بازار ارز، یکی از جذاب‌ترین راه‌های 
سرمایه‌گذاری در ایران در سال‌های اخیر بوده و بسیاری 
از مردم از سرمایه خود برای خرید ارز استفاده می‌کنند 
و این در حالی است که ریسک این بازار بسیار بالاست.
بررسی روند تغییر نرخ ارز در ۲۰ سال گذشته نشان 
می‌دهد که در دوره‌هایی نرخ ارز افزایش ناگهانی داشته 
و عموماً این اتفاقات پس از یک تنش و التهاب سیاسی 
بین ایران و کشورهای دیگر به ویژه آمریکا بوده است.

البته این اتفاقات سیاسی به افزایش نرخ ارز منجر نشده 
و در دوره‌هایی نیز مسئولان ارزی کشور توانسته‌اند نه 
تنها جلوی التهاب در بازار ارز را بگیرند، بلکه به واسطه 
اثر روانی ناشی از شکست خوردن سیاست‌های ارزی 

کشورهای دیگر علیه ایران قیمت ارز را کاهش دهند.

در سال گذشته نیز کشور در مقاطعی دچار بحران ارزی 
شد و نرخ ارز به طور ناگهانی به صورت واقعی و 
غیرواقعی افزایش یافت و عده‌ای نیز از خرید و فروش 

ارز در آن زمان سود بردند.
اما در این میان، افراد بسیاری نیز با سرمایه‌گذاری در 
این بازار متحمل زیان شدند، چراکه نرخ ارز کاهش 
یافت و بانک مرکزی نیز توانست پس از آن تا حدودی 

ثبات را در بازار حفظ کند.
کاهش ۲۰۰۰ تومانی نرخ ارز طی دو هفته

عبدالناصر همتی، رئیس‌کل بانک مرکزی نیز بارها در 
این باره اعلام کرده که بازار ارز، محل مناسبی برای 
سرمایه‌گذاری نیست و مردم ممکن است در این بازار 

متضرر شوند.
وی همچنین نرخ‌های ۴۰ و ۵۰ هزار تومانی که دشمنان 
برای نرخ ارز پیش‌بینی کرده بودند را صرفاً اظهارات 
رویایی عنوان و اظهار کرد: طی ماه‌های آینده ثبات 
بیشتری در کشور حاکم می‌شود و آینده خوبی در انتظار 

اقتصاد ایران است.
طبق آنچه رئیس کل بانک مرکزی تاکید کرده بسیاری از 
نوسانات بازار ارز سیاسی است و مردم نباید وارد این 

بازار شوند، چرا که ممکن است متضرر شوند.
به گفته همتی، ظرف این دو هفته قیمت ارز حدود 

۲,۰۰۰ تومان کاهش یافته است؛ بنابراین توصیه 
می‌شود مردم با توجه به متغیرهای سیاسی تأثیرگذار 

در بازار ارز وارد آن نشوند.
هر وقت بخواهیم نتیجه بازار را تغییر می‌دهیم

رئیس کل بانک مرکزی نیز اعلام کرده که ذخایر کافی 
ارزی در کشور وجود دارد و بانک مرکزی هر زمانی 
اراده کند وارد بازار می‌شود، کما اینکه گاهی وارد این 

بازار شده و نتیجه را تغییر داده است.
بنابراین باید گفت که سرمایه‌گذاری در این بازار به طور 
کلی نمی‌تواند سودآفرین باشد، چراکه در صورت هجوم 
مردم برای خرید ارز، نرخ ارز افزایش می‌یابد و قیمت 
سایر کالاها نیز به سبب آن بالا می‌رود و به این ترتیب 
افرادی که اقدام به خرید دلار می‌کنند، نه تنها پایه‌های 
اقتصاد کشور را دچار مشکل می‌کنند، بلکه در نهایت 
می‌توانند با بالارفتن نرخ ارز ارزش پول خود را حفظ 
کنند و عملًا سودی به دست نیاورده‌اند و در بلندمدت 

نیز متضرر خواهند شد.
پروفایل ارزی برای هر ایرانی

اما ریسک خرید و نگهداری ارز فقط به این شکل نیست 
و از سوی دیگر امیرحسین شکوهی، مدیر اداره نظارت 
ارز بانک مرکزی از ایجاد پروفایل ارزی برای هر ایرانی 
خبر داده و گفته است که کشور در حال حاضر برنامه 

ارزی دارد.
به نظر می‌رسد که بانک مرکزی با این اقدام به دنبال 
شفاف‌سازی بازار ارز و ساماندهی خرید و فروش 
ارزهای مختلف است که از این طریق می‌توان 

برنامه‌ریزی مناسبی برای بازار ارز کرد.

هشدار مالیاتی
همچنین سازمان امور مالیاتی هزینه دپوی ارزی را برای 
نوسان‌گیران افزایش و در اطلاعیه‌ای هشدار داده است 
که تمامی دادوستدهای ارزی تحت رصد این سازمان 
است و در صورت خرید و فروش با هدف سوداگرانه، 

مالیات بر درآمد آن‌ها نیز افزایش خواهد یافت.
رئیس سازمان امور مالیاتی نیز گفته است هرکس اقدام 
به خرید و فروش ۵۰۰۰ دلار یا بالاتر کند، مشخصات 
او در سامانه اطلاعاتی جامع کشور ثبت می‌شود و باید 

مالیات پرداخت کند.
به گزارش ایسنا،بنابراین اطلاعات سازمان امور مالیاتی 
از یک سو و ایجاد پرونده ارزی برای همه افراد توسط 

بانک مرکزی از سوی دیگر، خریداران ارز را در نهایت 
به سمت پرداخت مالیات سوق می‌دهد و به این ترتیب 
افرادی که ارز می‌خرند و آن را در گوشه‌ای نگهداری 

می‌کنند، ریسک بالایی را پذیرفته‌اند.
در این میان تنها راهی که برای عدم ثبت خرید و فروش 
ارز وجود دارد، خرید ارز از دلالان بازار است که با 
توجه به وجود دلارها و ارزهای تقلبی در بازار، ممکن 

است تمامی پول خود را از دست بدهند.
به این ترتیب سرمایه‌گذاری در این بازار از همه جوانب 
اقدامی غیر قابل پذیرش و نادرست است که می‌تواند 
علاوه بر ایجاد ریسک برای خریدار ارز، سبب تحمیل 

فشار به سایر هموطنان نیز شود.

هشدارهای مالیاتی و بانکی به خریداران ارز

 »نه« به دلار!

 ۱۹:۳۵:۳۰ 

ششمین کشتی حامل ۳۳ هزار تن شکر 
خام وارداتی در  اسکله بندر شهید 
رجایی پهلو گرفت تا میزان واردات شکر 
در اردیبهشت ماه به ۶۰۰ هزار تن برسد. 
با این میزان شکر دیگر هیچ کمبودی در 

بازار نخواهد بود. 
به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 
تسنیم، مسعود دشوارگر مدیر شرکت غله 
و خدمات بازرگانی منطقه 6 گفت: ششمین 
کشتی حامل 33 هزار تن  شکر خام در بندر 
شهید رجایی در استان هرمزگان  پهلو گرفته 

و  عملیات تخلیه آن آغاز شده است.
وی گفته است که به محض تخلیه، شکر 
خام به کارخانجات تصفیه شکر در استانهای 

کشور ارسال می شود.بنابراین گزارش، سیف 
معاون وزیر جهاد کشاورزی پیش از این در 
گفتگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 
تسنیم گفته بود که در اردیبهشت ماه سال 
جاری 400 هزار تن شکر به کشور وارد شد 
و 200 هزار تن دیگر توسط چهار کشتی‌ تا 

آخر ماه به کشور وارد می‌شود.
ایران  دولتی  بازرگانی  شرکت  مدیرعامل 
همچنین با بیان اینکه سالانه حدود 2 
میلیون و 200 هزارتن شکر در کشور 
مصرف می‌شود اعلام کرد که از اسفند ماه 
سال گذشته تا به امروز در مجموع 940 
هزار تن شکر توسط دولت به کشور وارد 
شده  و 800 هزار تن نیز شکر توسط بخش 

خصوصی با ارز 4200 تومانی واردات 
داشته است.

وی افزود:  2 میلیون و 200 هزار تن شکر 
مصرفی کشور در داخل تولید می‌شود و 
خودکفا هستیم اما به دلیل خسارت سیل 
400 تا 500 هزار تن از محصول ما از 
دست رفت به همین منظور برای تامین 
کسری واردات انجام شد.بنابراین گزارش 
توزیع نامحدود شکر به نرخ مصوب 3400 
تومانی در میادین میوه و تره بار و برخی از 
مراکز عرضه منتخب در حال انجام است اما 
با توجه به اختلاف قیمت بالای این محصول 
با بازار آزاد صف های طولانی برای خرید 

این محصول ایجاد شده است.

ششمین کشتی شکر در بندر شهید رجایی پهلو گرفت 
صنایع  کمیسیون  عضو  یک 
گرانی  از  انتقاد  با  مجلس، 
کالاهای اساسی در کشور 
علی‌رغم تخصیص ارز دولتی 
بازار  مدیریت  کالاها،  این  به 
را در اختیار »مافیایی« در 
واردات و صادرات دانست 
و خواستار برخورد محکم 
محتکران  و  قاچاقچیان  با 
دانه‌درشت از سوی قوه 

قضائیه شد.
اشاره  با   ، منصوری  محمدرضا 

به چرایی گران شدن کالاهای 
علی‌رغم  بازار  در  اساسی 
تخصیص ارز دولتی، اظهار 
کرد: متاسفانه آنچه به نظر 
می‌رسد این است که مدیریت 
بازار در اختیار مافیایی است 
که در صادرات و واردات نیز 
دست دارند و در موارد مختلف 
شاهد دخالت‌های آن‌ها در بازار 
و گران شدن کالاهای اساسی 
ارز  تخصیص  علی‌رغم  حتی 

دولتی هستیم.

مجلس  صنایع  کمیسیون  عضو 
شورای اسلامی گفت: این اتفاق 
در شرایطی در حال وقوع است 
که اراده جدی برای برخورد با 
فساد وجود ندارد و از همین 
رو لازم است سازمان تعزیرات 
کل  بازرسی  سازمان  حکومتی، 
کشور و قوه قضائیه، به صورت 
جدی‌تر با مفاسد اقتصادی و 
کسانی که بازار را تحت الشعاع 

قرار می‌دهند، برخورد کنند.
 به گزارش تسنیم ، وی 

خاطرنشان کرد: باید در شرایط 
امروز کشور، برخورد قضائی 
محکم‌تری با قاچاقچیان کالا 
و محتکران صورت گیرد چراکه 
برخورد جدی و محکم با چند 
قاچاقچی و محتکر دانه‌درشت، 
باعث می‌شود تا هزینه چنین 
اقداماتی بالا رود و رعب و 
قانونی  برخوردهای  از  وحشت 
در دل متخلفان و مجرمان شکل 

بگیرد.

 قوه قضائیه با قاچاقچی و محتکر برخورد »رعب‌آور« کند
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	           آگهی تاسیس                     
تاسیس شرکت سهامی خاص مهندسین کارا خلاق ویرا درتاریخ 1398/1/24به شماره ثبت 19099 به شناسه ملی 14008263656 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به 
شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :انجام طراحی، محاسبه ، نظارت فنی و اجرای کلیه پروژه های عمرانی اعم از فلزی و بتنی، ابنیه سبک و سنگین ، ساخت راه 
و باند، سد سازی و تاسیسات مربوطه، ساخت راه آهن، مترو، باند فرودگاه، برج مراقبت، احداث کانال، احداث تونل، نقشه برداری و تسطیح اراضی، گود برداری، تزریق سیمان و شمع 
کوبی و شمع ریزی، سدهای خاکی و بتنی، بندهای آبی، تاسیسات برقی و مکانیکی ساختمانها و کارخانجات صنعتی و نیروگاهها، سند بلاست و جوشکاری و ساخت انواع سازه های 
فلزی، بّازسازی ابنیه، تزئینات داخلی و خارجی ساختمانها، طراحی ، ساخت و نصب و اجرای کلیه سیستم های تاسیساتی ساختمان اعم از برودتی و حرارتی ، طراحی و اجرای لوله 
کشی گاز داخل منازل و اماکن ، طراحی و اجرای لوله کشی آب و فاضلاب ، طراحی و نصب سیستم های مکانیکی و برقی ساختمان ، خرید و فروش و خدمات پس از فروش کلیه 

سیستم های تاسیساتی و برقی و مکانیکی ساختمان،زیباسازی نمای ساختمان، اجراء روشنائی معابر و خیابانها، طراحی و ساخت و تعمیرات تابلوهای برق و فرمان و میکرو کنترلر،فلزکاری،تامین نیروی انسانی،فضای 
سبز،آشپزخانه،حمل و نقل درون شهری،تنظیفات، واردات و صادرات کلیه کالاهای بازرگانی اخذ و اعطای نمایندگی شرکتهای معتبر داخلی و خارجی اخذ و وام و اعتبارات بانکی به صورت ارزی و ریالی از کلیه 
بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخل و خارج از کشور شرکت در کلیه مناقصات، پیمانها و مزایدات دولتی و خصوصی. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به 
مدت نامحدود مرکز اصلی : استان هرمزگان ، شهرستان بندرعباس ، بخش مرکزی ، شهر بندرعباس، اسلام آباد ، بلوار جمهوری اسلامی ، کوچه شبنم ، پلاک 0 ، طبقه همکف کدپستی 7913674989 سرمایه شخصیت 
حقوقی عبارت است از مبلغ 1000000 ریال نقدی منقسم به 100 سهم 10000 ریالی تعداد 100 سهم آن با نام عادی مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 22-4600 مورخ 1397/12/14نزد 
بانک صادرات هرمزگان شعبه شقایق با کد 4600 پرداخت گردیده است اعضا هیئت مدیره آقای آرین امیرفریدی به شماره ملی 0020100574و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم مهرناز حسن پور کلاته 
به شماره ملی 2280833484و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال آقای محمدمهدی متوسل الحسینی به شماره ملی 4420152664و به سمت رئیس هیئت مدیره 
به مدت 2 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره 
همراه با مهر شرکت معتبر می باشد اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان آقای نیما شهبازی به شماره ملی 3111505936 به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی خانم سحر قاسمی گوربندی به شماره 

ملی 3392592447 به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیر الانتشار دریا جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
شناسه آگهی ) 478489(                                   اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

همه دارندگان وسایل نقلیه عمومی از جمله تاکسی‌، مینی‌بوس، 
اتوبوس، وانت‌بار، کامیون و … مشمول مالیات بر درآمد وسایل نقلیه 

هستند.
به گزارش ایسنا، همه دارندگان وسایل نقلیه عمومی از جمله تاکسی‌، 
مینی‌بوس، اتوبوس، وانت‌بار، کامیون و … مشمول مالیات بر درآمد وسایل 
نقلیه می‌شوند که در تعیین درآمد مشمول مالیات فاکتورهای مختلفی نظیر نوع 
و مدل اتومبیل ملاک قرار می‌گیرد که با اطلاعیه‌ای از سوی سازمان امور 

مالیاتی اعلام می‌شود.
بر این اساس سازمان امور مالیاتی کشور بر اساس تبصره ماده ۱۰۰ قانون 
مالیات‌های مستقیم می‌تواند برخی از مشاغل را از انجام بخشی از تکالیف 
از قبیل نگهداری اسناد و مدارک موضوع این قانون و ارائه اظهارنامه مالیاتی 

معاف کرده و مالیات آن‌ها را به صورت مقطوع تعیین و وصول کند.
وسایل نقلیه نیز جزو این گروه از مشاغل هستند و مالیات‌شان از سوی 
سازمان امور مالیاتی برای کلیه دارندگان وسایل نقلیه به صورت قطعی اعلام 

می‌شود.
مؤدیان تا کی مهلت دارند؟

بنابراین مؤدیان مالیاتی موضوع این فصل مکلف هستند در خرداد هر سال 
نسبت به ارائه اظهارنامه مالیاتی برای عملکرد سال قبل اقدام کنند. ضمناً بر 
اساس جز )ج( تبصره ماده واحده قانون بودجه ۱۳۹۶ برای سال‌های ۱۳۹۰ 
تا ۱۳۹۴ شرط تسلیم اظهارنامه برای برخورداری از معافیت مالیاتی برداشته 

شده است.
همچنین عدم تسلیم اظهارنامه در موعد مقرر معادل ۳۰ درصد مالیات قطعی 
شده و غیرقابل بخشودگی است و مشمول جریمه‌ای معادل ۲.۵ درصد مالیات 

به ازای هر ماه دیرکرد پرداخت مالیات پس از اتمام سررسید مقرر می‌شود.
مدارک لازم برای تشکیل پرونده مالیات بر درآمد وسایل نقلیه

مدارک لازم برای تشکیل پرونده مالیات بر درآمد وسایل نقلیه شامل اصل و 
تصویر سند مالکیت، اصل و تصویر شناسنامه و کارت ملی )در صورت انتقال 
برای خریدار و فروشنده(، اصل و تصویر کارت ماشین و شناسنامه مالکیت 
خودرو )برگ سبز( می‌شود.همچنین مدارک لازم جهت اخذ مفاصا حساب 
مالیاتی شامل استعلام دفاتر اسناد رسمی مبنی بر صدور گواهی یا تکمیل 
کردن فرم درخواست مفاصا حساب، ارائه مدرکی از مراجع ذی ربط مبنی بر 
فرسوده و اسقاطی بودن خودرو )در صورت فرسوده بودن(، اصل و تصویر 
وکالت‌نامه، و همچنین سایر مدارک لازم مانند توقیفی، تصادفی، پارکینگ 

مراکز انتظامی و … هریک بر حسب موارد خاص.

 کدام خودروها مشمول مالیات بر درآمد 
هستند؟
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 با فرا رسیدن ماه رمضان و ماه مهمانی خدا 
برنامه‌ای در کشور ما برگزار می‌شود که برای 
آزادی جرایم غیرعمد جشن‌های گلریزانی 
برگزار  تا به این طریق بتوانند زندانیان را از بند 
رها کرده و به آغوش خانواده‌هایشان بازگردانند.

   با آغاز این ماه که در آن دل‌ها به هم نزدیک‌تر است 
شاهد برگزاری این جشن توسط مردم و مسئولین 
هستیم و افراد خیر با شرکت در این جشن سعی 
می‌کنند سهمی هر چند اندک در آزادسازی یک 
فرد از زندان داشته‌باشند. در این بین نیز دستگاه‌ها و 
اداراتی نیز وجود دارد که این رسم را در بین کارکنان 
خود نهادینه کرده و هر ساله برای برگزاری این جشن 
اقدام می‌کنند. یکی از این نهادها، بانک مسکن است. 
بانک مسکن استان هرمزگان تنها بانکی است که در 

استان هر ساله اقدام به برگزاری جشن گلریزان برای 
آزادی زندانیان جرایم غیرعمد نموده است و امسال 
نیز مانند پنج دوره گذشته، کارکنان و مشتریان این 
بانک گرد هم آمدند تا با کمک‌های خود بتوانند 
در آزادسازی زندانیان مشارکت داشته‌باشند و این 
رسم را برای ششمین بار در بانک خود پیاده نمایند. 
کاری که مسئولین، کارمندان و مشتریان بانک مسکن 
آنرا در راستای مسئولیت اجتماعی خود دانسته و 

مشارکت فعالی در آن دارند. 
  جشن گلریزان، رسالت اجتماعی بانک 

   مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان در 
این زمینه گفت: خدا را شاکریم که توانسته‌ایم برای 
ششمین بار جشن گلریزان را در این بانک برگزار 
کرده و زمینه آزادی زندانیان را فراهم نماییم.
محمدرضا بوستان‌افروز افزود: هر شخصی که در راه 

خدا کار خیری انجام دهد خداوند نیز چند برابر این 
کار خیر به او بازمی‌گرداند.بوستان‌افروز اظهارداشت: 
بانک مسکن در راستای اجرای مسئولیت اجتماعی 
خود کارهای مختلفی از جمله ساخت مدرسه و خانه 
بهداشت، کمک به نیازمندان، کمک به ایتام، کمک به 
آسیب‌دیدگان حوادث طبیعی و ... انجام می‌دهد و 
کمک به آزادی زندانیان نیز در همین راستا در برنامه 
خود قرار داده و شاهد هستیم که در استان هرمزگان 
تاکنون شش جشن گلریزان انجام شده‌است. وی 
عنوان کرد: بانک مسکن علاوه بر رسالت اصلی خود 
که همان کمک به اقشار مختلف برای خانه‌دار شدن 
است، همواره سعی کرده در مسئولیت های اجتماعی 
نیز حضور فعالی داشته‌باشد تا بتواند از این طریق 
نیز به کمک نیازمندان جامعه بشتابد. بوستان‌افروز 
با تاکید بر برگزاری چنین مراسمی خاطرنشان‌کرد: 

کارکنان بانک مسکن بر خود واجب می‌دانند که 
به هم‌نوعان خود کمک کنند و بتوانند گره‌گشای 

مشکلات آنها باشند.
  83زندانی چشم‌انتظار آزادی

  در ادامه مدیرعامل ستاد دیه استان هرمزگان گفت: 
هم‌اکنون 83زندانی جرایم غیرعمد در زندان‌های 
استان با بدهی 151میلیارد ریال بسر می‌برند که 
چشم‌انتظار کمک خیرین برای آزادی هستند.احمد 
مرادی‌نژاد عنوان کرد: در سال گذشته ستاد دیه 
استان هرمزگان زمینه آزادی 235زندانی با بدهی 
615میلیارد ریال را فراهم کرد که این کار با کمک 
خیرین انجام شد.وی ادامه‌داد: ستاد دیه هرمزگان 
از سال 1381 فعالیت خود را آغاز کرده است و 
تاکنون توانسته 2هزار و 886زندانی با بدهی 2هزار 
و 170میلیارد ریال را از زندان‌های استان آزاد نماید.

مرادی‌نژاد اظهارداشت: با فرارسیدن ماه رمضان که 
دل‌ها به هم نزدیکتر می‌شود جشن‌های گلریزان در 
سراسر استان برگزار می‌شود و امسال نیز برنامه‌ریزی 
شده که پانزده جشن در هرمزگان برگزار شود که 
تاکنون ده جشن برگزار شده و پنج جشن دیگر 
تا پایان ماه رمضان در استان برگزار می‌شود.وی 
خاطرنشان‌کرد: در دو شهر رودخانه و فین نیز امسال 
این جشن برای اولین بار برگزار شد که در رودخانه 
خیرین مبلغ یک میلیارد و 250میلیون ریال به جشن 
گلریزان کمک کردند. مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان 
ادامه‌داد: مردم نوع‌دوست و خیر هرمزگان با وجود 
وضعیت نامناسب اقتصادی، مشارکت خود را در این 
جشن کم نکرده و حتی شاهد هستیم که بیشتر از سال 
گذشته کمک کرده‌اند.مرادی‌نژاد اضافه‌کرد: با زندانی 
شدن یک فرد مشکلات زیادی برای خانواده او به 
وجود می‌آید که می‌تواند تبعات نامناسبی برای جامعه 
داشته‌باشد به همین دلیل باید تلاش شود افرادی که 
گرفتار زندان می‌شوند بتوانند از آن رهایی یابند.وی 
در تقدیر از بانک مسکن نیز عنوان کرد: تنها بانکی که 
در استان اقدام به برگزاری جشن گلریزان کرده‌است 
بانک مسکن بوده که هم کارمندان و هم مشتریان این 
بانک در جشن گلریزان حضور و مشارکت فعالی 
داشته‌اند.این مسئول افزود: خوب است این حرکت 
بانک مسکن که یک بانک مردمی همراه ستاد مردمی 
است سرلوحه کار دیگر بانک‌های استان نیز قرار 
بگیرد و آنها نیز در این زمینه یاریگر ستاد دیه برای 
آزادسازی زندانیان باشند چرا که زندان مجازاتی 
برای افرادی است که جامعه را دچار مختل می‌کنند 
نه افرادی که بر اثر یک اشتباه و ناخواسته به زندان 

افتاده‌اند.
  با کمک به دیگران به خودمان کمک می 

کنیم
 در ادامه یکی از خیرین بانک مسکن اظهارداشت: 
زندانیان جرایم غیرعمد به خاطر یک اشتباه به 
زندان افتاده‌اند به همین دلیل باید تلاش شود که 

زمینه آزادی آنها فراهم گردد.محمدی گفت: اگر 
ما بتوانیم زمینه آزادی این افراد را فراهم نماییم در 
واقع به خودمان کمک کرده‌ایم چرا که این کارها 
هم در زندگی این دنیا و هم آخرت ما تاثیرگذار 
خواهد بود.وی ادامه‌داد: در گذشته وقتی که 
می‌شنیدیم شخصی یتیم شده و نان‌آور خانواده را 
از دست داده بسیار ناراحت می‌شدیم اما امروز ما 
خودمان باعث می‌شویم که یک سرپرست خانواده 
روانه زندان شده و خانواده به نوعی یتیم شود و 
مشکلات را به این خانواده‌ها تحمیل می‌کنیم که 
این مشکلات به جامعه نیز سرایت می‌کند.محمدی 
عنوان‌کرد: بسیاری از افرادی که زندانی شده‌اند را 
می‌توان با پیشگیری، از زندانی شدن آنها جلوگیری 
کرد و امیدوارم روزی برسد که جز بزهکاران، افراد 
دیگری در زندان نباشند.این خیر درباره برگزاری 
جشن گلریزان در بانک مسکن نیز خاطرنشان‌کرد: 
کارکنان بانک مسکن ، بهترین کارکنان شبکه بانکی 
استان هستند زیرا با شرکت در جشن گلریزان و 
کمک به آزادی زندانیان، انسانیت و نوع‌دوستی خود 
را نشان می‌دهند. وی در پایان گفت: تنها چیزی 
که برای انسان باقی می‌ماند همین کمک‌هایی است 
که به هم می‌کنیم و کسانی که با کمک ما از زندان 
آزاد می‌شوند در آینده زمینه آزادی دیگر زندانیان 
را فراهم خواهند نمود. قابل ذکر است؛ از سوی 
بانک مسکن و ستاد دیه از خیرینی که در این جشن 
گلریزان شرکت کرده بودند تقدیر شد. همچنین ستاد 
دیه نیز از مدیر و معاونین بانک مسکن که زمینه 
برگزاری این مراسم را فراهم نموده بودند تقدیر کرد.
آزادی زندانیان کمک کردند.مسکن استان هرمزگان مبلغ 608 میلیون ریال برای گفتنی است؛ در این مراسم کارکنان و مشتریان بانک 

در ششمین جشن گلریزان بانک مسکن انجام شد

کمک  608 میلیونی مَسکنی ها برای آزادی زندانیان

  بوستان افروز 
 مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان

  مرادی نژاد 
مدیر عامل ستاد دیه هرمزگان

  محمدی 
خیر بانک مسکن هرمزگان

امین زارعی/دریا 

   انتخابات هیات رییسه مجلس شورای 
اسامی برای سال چهارم، یکشنبه 5 

خردادماه برگزار می شود.
   همزمان با نزدیک شدن به انتخابات هیات 
رییسه مجلس شورای اسلامی فراکسیون های 
سیاسی مجلس به تکاپو برای ارائه لیست 
انتخاباتی خود برای انتخابات هیات رییسه 
مجلس شده اند.فراکسیون های سیاسی مجلس 
که در طول سه سال قبل مجلس دهم نتوانستند به 
وحدت برسند، این بار نیز تاکنون جلسه مشترکی 
برگزار نکردند و اعلام کردند که لیست مشترک 
نخواهند داد، قرار است فراکسیون های ولایی، 
مستقلین و امید برای انتخابات هیات رییسه 

لیست جداگانه ارائه کنند.
*هیات رییسه مجلس در سال اول 

مجلس دهم

در سال اول مجلس دهم، علی لاریجانی 
)مستقلین( در رقابت جدی با محمدرضا عارف 
به عنوان رییس مجلس شورای اسلامی انتخاب 
شد، مسعود پزشکیان )امید( و علی مطهری)امید( 
نواب اول و دوم مجلس شدند.غلامرضا کاتب 
)مستقلین(، امیرحسین قاضی‌زاده )ولایی(، اکبر 
رنجبرزاده )ولایی(، علی‌اصغر یوسف‌نژاد )امید( 
و احمد امیرآبادی فراهانی )ولایی(، محمدعلی 
وکیلی )امید( پنج نماینده ای بودند که به عنوان 
دبیر هیات رییسه مجلس انتخاب شدند.
محمد آشوری تازیانی )مستقلین(، بهروز نعمتی 
)مستقلین( و محمد قسیم عثمانی)امید( هم به 
عنوان سه کارپرداز هیات رییسه در سال اول 
مجلس دهم برگزیده شدند.بر این اساس در 
سال اول مجلس دهم، 4 نماینده از فراکسیون 
مستقلین، پنج نماینده از فراکسیون امید و سه 

نماینده از فراکسیون ولایی به هیات رییسه 
مجلس راه یافتند.

*اعضای هیات رییسه مجلس در سال 
دوم مجلس دهم

  نمایندگان مجلس در سال دوم مجلس دهم برای 
دومین بار علی لاریجانی)مستقلین( را به عنوان 
رییس مجلس شورای اسلامی انتخاب کردند و 
علی مطهری)امید( و مسعود پزشکیان)امید( بار 
دیگر نواب اول و دوم رییس مجلس شدند.

نمایندگان همچنین اکبر رنجبرزاده)ولایی(، 
امیرحسین  فرهنگی)مستقلین(،  محمدحسین 
غلامرضا  هاشمی)مستقلین(،  قاضی‌زاده 
کاتب)ولایی(، محمدعلی وکیلی)امید(، احمد 
امیرآبادی فراهانی)ولایی( را به عنوان پنج 
دبیر هیات رییسه در سال دوم انتخاب کردند.

محمد آشوری تازیانی )مستقلین(، بهروز 

نعمتی)مستقلین( و اسدالله عباسی)ولایی( نیز 
به عنوان سه کارپرداز مجلس برای سال دوم 
انتخاب شدند.بنابراین در سال دوم مجلس دهم، 
چهار نماینده از فراکسیون مستقلین، سه نماینده از 
فراکسیون امید و چهار نماینده از فراکسیون ولایی 

به هیات رییسه مجلس راه یافتند.
*اعضای هیات رییسه مجلس در سال 

سوم مجلس دهم
   در سال سوم مجلس دهم، علی لاریجانی 
از فراکسیون مستقلین به عنوان رییس مجلس 
شورای اسلامی انتخاب شد و مسعود پزشکیان 
و علی مطهری از فراکسیون امید به عنوان نایب 
رییس اول و دوم مجلس انتخاب شدند.محمد 
علی وکیلی )امید(، علی اصغر یوسف نژاد)امید(، 
امیرحسین قاضی زاده هاشمی)ولایی(، علیرضا 
رحیمی)امید( و احمد امیرآبادی فراهانی )ولایی(، 

اکبر رنجبرزاده)ولایی( به عنوان پنج دبیر هیات 
رییسه مجلس در سال دهم انتخاب شدند.اسدلله 
عباسی )ولایی(، بهروز نعمتی)مستقلین(، محمد 
آشوری)مستقلین( به عنوان سه کارپرداز مجلس 
در سال سوم انتخاب شدند.به این ترتیب در 

سال سوم مجلس دهم، سه نماینده از فراکسیون 
مستقلین ولایی، پنج نماینده از فراکسیون امید و 
چهار نماینده از فراکسیون نمایندگان ولایی در 
هیات رییسه مجلس شورای اسلامی حضور 

داشتند.

انتخابات هیات رییسه مجلس یکشنبه برگزار می شود

   مدیر کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های 
دفاع مقدس استان هرمزگان گفت: خرمشهر نماد 
مقاومت ملی بوده و فتح آن یکی از نقاط اوج در 

دوران دفاع مقدس است.
  سردار حبیب الله میرزایی به مناسبت فرا رسیدن سوم 
خرداد ماه، سالروز آزاد سازی فتح خرمشهر، در جمع 
خبرنگاران در دفتر خبرگزاری ایرنا- بندرعباس؛ اظهار 
داشت: دو اصطلاح داریم،جنگ تحمیلی و دفاع مقدس، 
همانگونه که از اسمش پیداست جنگ به ما تحمیل شد و 
ما نمی خواستیم جنگ اتفاق بی افتد، ما تازه انقلاب کرده 
بودیم و به دنبال این بودیم که وضعیت نظام را ساماندهی 
کنیم ، اما دشمنان برنتابیدند و توطئه های مختلف کردند 
تا نهایتا رسید به جنگ و یک جنگی را به ما تحمیل 
کردند که هشت سال طول کشید. وی با اشاره به اینکه 
جنگ تحمیلی  از نظر زمانی از  جنگ جهانی دوم نیز 
بیشتر طول کشید، افزود: در واقع این جنگ یک جنگ 
جهانی بود، چرا که از یک طرف ما بودیم و از یک 
طرف دیگر 35 کشور دنیا با تمام سلاح ، امکانات و  

منابع مالی  ایستادند که این انقاب را نابود کنند، اما 
 مقاومت جانانه در زیر لوای رهبری مقتدر حضرت 
امام )ره( ، نگذاشت دشمن نقشه های خود را به مرحله 
اجرا برساند و از اهدافشان باز ماندند.مدیر کل بنیاد حفظ 
آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان عنوان کرد: در 
دفاع مقدس فراز و فرودهای زیادی را داشتیم اما یکی 
از نقاط اوج ، فتح خرمشهر بود، خرمشهر نماد مقاومت 
ملی است.میرزایی بیان داشت: وقتی تاریخ کشورمان 
را نگاه می کنید، اگر در 200 سال گذشته کشورمان به 
نحوی اشغال شده، امتیازات بزرگی را از دست داده ایم 
که به دلیل نبودن رهبر های مقتدر و مؤمن بوده است.وی 
افزود: اما دفاع مقدس نشان داد که اگر ملتی با ایمان به 
خدا و اعتقاد به خودش بایستد و رهبری مومن و مقتدر 
داشته باشد می تواند از پس مشکل بر بیاید و باز پس 
گیری خرمشهر در تاریخ  200 سال گذشته کشور بی 

سابقه است.  
   مدیر کل بنیاد حفظ آثار هرمزگان اظهار داشت: 
نیروهای بعثی ارتش عراق آمده بودند که بمانند و نیامده 
بودند که بروند و روی دیوارهای خرمشهر نوشته بودند که 
آمده ایم بمانیم و پس از چند روز از فتح خرمشهر یکی 
از شهدا نوشته بود آمدیم و نبودید.میرزایی با بیان اینکه 
چنان رزمندگان شوریدند که در ظرف چند ساعت نوزده 
هزار و 500 نفر از نیروهای عراقی تسلیم شدند و به تعبیر 
حضرت امام )ره( خرمشهر را خدا آزاد کرد.وی گفت: 
وقتی صدام اراده می کند کویت را اشغال کند ، کمتر از 24  

ساعت کویت را می گیرد و حتی امیر کویت فرار می کند 
اما 34 روز طول کشید تا عراقی ها توانستند خرمشهر را 
اشغال کنند و این نماد مقاومتی است که در طول تاریخ 
ثبت شده است.سردار میرزایی تشریح کرد: در عملیات 
غرور آفرین فتح خرمشهر قریب به 60 شهید را از این 
استان تقدیم کرده ایم و 33 شهید آن از مرکز استان 
 بوده است.مدیرکل بنیاد حفظ آثار اشاره ای به وضعیت 
رسانه ها و عملکرد آنها داشت و خاطرنشان کرد: در 
زمان دفاع مقدس به این گونه شاهد گسترش رسانه ها 
نبودیم، اکنون وضعیت رسانه ها تغییر کرده است.میرزایی 
اظهار داشت: کار رسانه ایجاد رعب و وحشت برای 
دشمن و امید آفرینی برای ملت است،کاری که دشمن 
آن را در اولویت های خود قرار داده است.وی افزود: 
در دوران دفاع مقدس اعتماد به رسانه های داخلی 
 100 درصد بود  و امروز اعتمادها کم شده است،باید 
اعتماد ها نسبت به رسانه ها بیشتر شود.مدیرکل بنیاد 
حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس هرمزگان با 
بیان اینکه جنگ تحمیلی تمام شد و اکنون صحنه جنگ 
عوض شده است، مطرح کرد: اکنون جنگ اقتصادی و 
جنگ فرهنگی رخ داده است ، جنگ امروز جنگ قلم 
است و زمان نمی شناسد.میرزایی در پایان خاطرنشان 
کرد: حضور خبرنگاران در خنثی سازی توطئه های 
دشمن بیش از پیش احساس می شود.میرزایی در پایان 
خاطرنشان کرد: حضور خبرنگاران در خنثی سازی 

توطئه های دشمن بیش از پیش احساس می شود.

مدیر کل بنیاد حفظ آثار  و نشر ارزش های دفاع مقدس هرمزگان:

   رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: فتح خرمشهرنقطه اوج دفاع مقدس بود
گمرک در راستای سیاست‌های دولت برای حمایت از 
تولید و صادرات تسهیلات جدید 18 گانه ای را برای 

فعالان مجاز اقتصادی ابلاغ کرده است.
  خلیل قاسمی در نشستی در همین رابطه بیان داشت: 
گمرک این تسهیلات را برای فعالان تولیدی و تجاری 
به ‌ویژه تولیدکنندگان و صادرکنندگان بدون سابقه تخلف 
گمرکی در نظر گرفته و طی شیوه‌ نامه‌ای ضوابط برخورداری 
فعالان مجاز اقتصادی واجد شرایط از این تسهیلات را به 
گمرکات اجرایی ابلاغ کرده است.وی افزود: این تسهیلات 
شامل ترخیص کالا خارج از سطح سه )مسیر قرمز(، پذیرش 
ضمانت ‌نامه بانکی حداکثر یکساله برای ترخیص قطعی ماده 
6 قانون امور گمرکی، پذیرش ضمانت ‌نامه بانکی برای 
ترخیص قطعی و سایر رویه‌های ماده 6 آیین ‌نامه اجرایی 
قانون امور گمرکی، استفاده از تسهیلات ماده 57 آیین‌نامه 
اجرایی قانون امور گمرکی، استفاده از تضمین بیمه‌ای برای 

صادرات است.
  قاسمی بیان داشت: استفاده کامل از تسهیلات بسته 
حمایت از تولید، استفاده کامل از تسهیلات بسته حمایت 
از صادرات، تخفیف در هزینه خدمات انجام امور گمرکی، 
موضوع بند الف ماده سه آیین‌نامه اجرایی قانون امور گمرکی 
)حداکثر تا سقف 50 درصد(، استفاده از حداقل تضمین در 
تمام مواردی که در قانون امور گمرکی و آیین‌نامه اجرایی 
به تضمین اشاره شده، رسیدگی به پرونده اختلافات گمرکی 
فعالان اقتصادی مجاز به‌ صورت فوری و خارج از نوبت در 
کمیسیون‌های پیگیری به اختلافات گمرکی بخش دیگری از 

این تسهیلات است.
  وی ارائه مجوز ایجاد انبار اختصاصی، انجام فرآیند استرداد، 
مطابق با تسهیلات پیش‌بینی شده در بسته حمایت از تولید 
با اخذ تعهد،نگهداری بخشی از کالا به‌عنوان وثیقه خارج 
از نوبت مطابق تسهیلات پیش‌بینی شده در بسته حمایت 
از تولید با اخد تعهد را از دیگر موارد تسهیلات 18 گانه 
عنوان کرد. قاسمی همچنین استفاده از تسهیلات ماده 42 
قانون امور گمرکی، استفاده از تسهیلات موضوع استاندارد 
32-3 کنوانسیون تجدیدنظر شده کیوتو، استفاده از تسهیلات 
ماده 6 قانون امور گمرکی کالای متعلق به وزارتخانه‌ها و 
موسسات دولتی با تعهد مسئولان مالی سازمان و اشخاص 
با اخذ ضمانت‌نامه بانکی با حداکثر سقف یکساله، رسیدگی 
خارج از نوبت اظهارنامه با توجه به ضرایب تعیین شده و 
ضریب اهمیت زمانی سطح دو در سامانه جامع امور گمرکی، 
پذیرش و تسهیل ورود موقت برای صادرکنندگان را جزء 
تسهیلات 18 گانه گمرک اعلام کرد. به گزارش ایرنا،  این 
مقام مسوول خاطرنشان کرد: به استناد مفاد تبصره 1 ذیل بند 
الف بخشنامه »دستورالعمل نحوه اخذ ضمانت ‌نامه بانکی« 
رئیس کل گمرک ایران )در خصوص پذیرش ضمانت‌های 
موضوع بندهای 2 و 3 و 6 ذکر شده(، ارائه ضمانت‌نامه 
بانکی با سررسید حداکثر یکساله بابت حقوق ورودی از 
سوی شرکت‌های مصوب شده به‌عنوان فعال اقتصادی مجاز 
)AEO( در هر زمان از سال امکان‌پذیر است.قاسمی تاکید 
کرد: در صورت احراز و اثبات موارد تخلف شرکت‌ها از 
معیارهای مندرج در شیوه‌نامه، تسهیلات اعطایی لغو خواهد 

شد.

تسهیلات 18 گانه گمرک برای فعالان مجاز اقتصادی ابلاغ شد


